



SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

o overení riadnej individuálnej účtovnej závierky
k 31. 12. 2021

Prešovský samosprávny kraj
Námestie mieru 2, 080 01 Prešov

Prešov, apríl 2022

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

pre štatutárny orgán a zastupiteľstvo
Prešovského samosprávneho kraja

I. Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Prešovského samosprávneho kraja (ďalej len „účtovná jednotka“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2021, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie účtovnej jednotky k 31. decembru 2021 a výsledku jeho hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od účtovnej jednotky sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Kľúčové záležitosti auditu

Kľúčové záležitosti auditu sú záležitosti, ktoré sú podľa nášho odborného posúdenia v našom audite účtovnej závierky za bežné obdobie najzávažnejšie. Týmito záležitosťami sme sa zaoberali v súvislosti s auditom účtovnej závierky ako celku a pri formulovaní nášho názoru na ňu, ale neposkytujeme na ne samostatný názor.

Pri plánovaní auditu, resp. v priebehu auditu, sme identifikovali nasledujúce najzávažnejšie riziká a ďalej uvádzame našu reakciu na tieto riziká.

Ocenenie prírastkov majetku a systému ich financovania

Účtovná jednotka vykazuje na riadku 02 súvahy neobežný majetok v netto hodnote vo výške 49 mil. EUR, čo predstavuje nárast oproti predchádzajúcemu roku o cca 2 mil. EUR. Časť prírastkov tohto majetku bola financovaná z dotácií zo ŠR, EÚ aj iných subjektov mimo verejnej správy a účtovná jednotka vykazuje v tejto súvislosti na riadku 182 súvahy výnosy budúcich období z týchto dotácií vo výške cca 38 mil. EUR. Transfery na obstaranie dlhodobého majetku sa rozpušťaajú do výnosov v časovej a vecnej súvislosti s účtovaním odpisov, zostatkových cien a opravných položiek k dlhodobému hmotnému majetku, na obstaranie ktorého bol transfer poskytnutý, od doby zaradenia tohto majetku do užívania. Účtovná jednotka vykazuje v sledovanom roku rozpustenie týchto transferov do výnosov na riadkoch 128, 130 a 132 výkazu ziskov a strát vo výške 0,6 mil. EUR. Existuje riziko nesprávneho zúčtovania kapitálových transferov do výnosov.

- Reakcia audítora na uvedené riziko okrem iného zahŕňala:
Testovanie prírastkov majetku, nákladov z odpisovania tohto majetku a súvisiacich výnosov zo zúčtovania dotácií.

Zúčtovanie transferov z rozpočtu VÚC

Účtovná jednotka vykazuje na riadku 043 súvahy transfery majetku zo svojho rozpočtu na iné subjekty verejnej správy vo výške 250 mil. EUR, čo predstavuje nárast oproti predchádzajúcemu roku o cca 22 mil. EUR. Výška týchto transferov dosahuje cca 64% z hodnoty aktív účtovnej jednotky a existuje riziko adekvátneho spravovania tohto majetku, vykazovania transferov u poskytovateľa a prijímateľa transferov a ich zúčtovania.

- Reakcia audítora na uvedené riziko okrem iného zahŕňala:
Testovanie transferov, ich zúčtovania a vykazovania súvisiacich transakcií a zostatkov u poskytovateľa a prijímateľa transferov.

Ocenenie nedokončených investícií dlhodobého hmotného majetku

Účtovná jednotka vykazuje na riadku 022 súvahy nedokončené investície do dlhodobého hmotného majetku v brutto hodnote vo výške 7 mil. EUR a výrazne poklesli oproti predchádzajúcemu roku o takmer 17 mil. EUR. Účtovná jednotka k týmto investíciám odhaduje ich znehodnotenie vo výške 14 tis. EUR.

- Reakcia audítora na uvedené riziko okrem iného zahŕňala:
Testovanie zostatkov a ocenenia nezaradených investícií a odporúčanie účtovnej jednotke analyzovať nezaradené investičné akcie podrobne podľa rokov s identifikáciou potrebných úprav ich ocenenia prostredníctvom opravných položiek, ak existuje opodstatnený predpoklad zníženia hodnoty majetku pod jeho účtovnú hodnotu, prípadne zváženie možnosti ich odpísania ako zmarených investícií.

Znehodnotenie finančných investícií

Účtovná jednotka vykazuje v súvahe na riadkoch 024 až 032 dlhodobý finančný majetok v obstarávacej cene vo výške 30 085 tis. EUR, a to podielové cenné papiere a podiely v spoločnostiach s podstatným vplyvom do obchodných spoločností. K finančným investíciám vytvorila účtovná jednotka z titulu očakávaného rizika ich znehodnotenia opravné položky v celkovej výške 20 918 tis. EUR a netto účtovná hodnota dlhodobého finančného majetku takto predstavuje výšku 9 167 tis. EUR a je bližšie popísaná v poznámkach účtovnej závierky. Z uvedených finančných investícií je najvyššou investíciou nepeňažný vklad do spoločnosti Prešovské zdravotníctvo, a.s., s vykazovanou obstarávacou cenou tejto investície vo výške cca 30 mil. EUR s odhadom znehodnotenia tejto investície vo výške 21 mil. EUR.

- Reakcia audítora na uvedené riziko okrem iného zahŕňala:

Testovanie bonity finančných investícií v záujme eliminácie rizík ich znehodnotenia a súvisiace odporúčania účtovnej jednotke. Z dôvodu výrazného znehodnotenia finančných investícií je nevyhnutné prehodnotiť majetkové účasti v spoločnostiach, v ktorých účtovná jednotka nedisponuje väčšinou hlasovacích práv a v prípade nemožnosti efektívneho uplatňovania verejného záujmu zvážiť ďalšie možnosti súvisiace s týmito majetkovými účasťami. Súčasne je potrebné zabezpečiť systematické sledovanie vývoja vlastného imania a ďalších relevantných ukazovateľov spoločností s majetkovou účasťou kraja a v prípade identifikovania nepriaznivého vývoja včas prijať príslušné opatrenia.

Dodržiavanie pravidiel používania návratných zdrojov financovania

Dodržiavanie pravidiel používania návratných zdrojov financovania podľa zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov je podmienkou čerpania a používania návratných zdrojov financovania, vrátane úverov, pôžičiek, návratných finančných výpomocí, zmeniek, komunálnych obligácií a dodávateľských úverov. Celková suma dlhu nesmie prekročiť 60% skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka a suma ročných splátok nesmie prekročiť 25% upravených skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka.

- Reakcia audítora na uvedené riziko okrem iného zahŕňala:

Overenie podmienok čerpania a používania návratných zdrojov financovania v zmysle zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. Celkový dlh ako aj suma jeho splátok je v účtovnej jednotke výrazne pod stanoveným limitom, čo vytvára vhodné podmienky pre plynulé pokračovanie v činnosti a likviditu účtovnej jednotky.

Úplnosť a ocenenie odhadov manažmentu

Účtovná jednotka vykazuje v súvahe na riadku 127 rezervy na súdne spory

4/9

a zamestnanecké požitky vo výške 2 086 tis. EUR, z toho rezervy na súdne spory predstavujú čiastku 2 033 tis. EUR.

- Reakcia audítora na uvedené riziko okrem iného zahŕňala:
Posúdenie metód účtovnej jednotky použitých pri stanovení odhadov a ich vykázania v účtovnej závierke a odporúčanie využiť kvalifikovaný odhad expertov s použitím poistno-matematických metód a internej smernice k tvorbe týchto rezerv.

Zdôraznenie skutočnosti

Upozorňujeme na informácie na strane 35 v poznámkach účtovnej závierky, kde sa opisuje vplyv invázie Ruskej federácie z územia Ruska a Bieloruska na Ukrajinu dňa 24.2.2022. Táto skutočnosť spôsobila mimoriadnu destabilizáciu ekonomickej situácie v Európe a na celom svete, vyvolala celosvetový rast cien surovín a energie, prudkú infláciu a humanitárnu katastrofu nebývalých rozmerov s vplyvom na schopnosť plynulého pokračovania v činnosti ekonomických subjektov. Účtovná jednotka bezprostredne nemá priame obchodné vzťahy s Ruskou Federáciou, Bieloruskom, či Ukrajinou a vedenie účtovnej jednotky urobilo analýzu možných účinkov a následkov na účtovnú jednotku a dospelo k názoru, že v súčasnosti nemajú významné nepriaznivé dopady na účtovnú jednotku (okrem rastúcich cien vstupov, najmä pohonných hmôt, energií, materiálov, tovarov a služieb). Vedenie účtovnej jednotky nepredpokladá významné ohrozenie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v blízkej budúcnosti. Dopady vyplývajúce z tejto situácie vzhľadom na jej zložitost' nie je možné v súčasnosti kvantifikovať. Účtovná jednotka bude situáciu priebežne monitorovať a akýkoľvek vplyv na finančnú situáciu zahrnie do svojho účtovníctva v nasledujúcom období.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti účtovnej jednotky nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve.

Štatutárny orgán je ďalej zodpovedný za dodržiavanie povinností podľa Zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len „zákon o rozpočtových pravidlách“).

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva účtovnej jednotky.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol účtovnej jednotky.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť účtovnej jednotky nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora.

- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.

Osobám povereným spravovaním tiež poskytujeme vyhlásenie o tom, že sme splnili príslušné požiadavky týkajúce sa nezávislosti, a komunikujeme s nimi o všetkých vzťahoch a iných skutočnostiach, pri ktorých sa možno opodstatnene domnievať, že majú vplyv na našu nezávislosť, ako aj o prípadných súvisiacich ochranných opatreniach. Zo skutočností komunikovaných osobám povereným spravovaním určíme tie, ktoré mali najväčší význam pri audite účtovnej závierky bežného obdobia, a preto sú kľúčovými záležitosťami auditu.

Tieto záležitosti opíšeme v našej správe audítora, ak zákon alebo iný právny predpis ich zverejnenie nevyklučuje, alebo ak v mimoriadne zriedkavých prípadoch nerozhodneme, že určitá záležitosť by sa v našej správe uviesť nemala, pretože možno odôvodnene očakávať, že nepriaznivé dôsledky jej uvedenia by prevážili nad verejným prospechom z jej uvedenia.

II. Správy k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

II.1 Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii, keďže účtovná jednotka rozhodla o zostavení konsolidovanej výročnej správy až po zostavení výkazov konsolidovanej účtovnej závierky. Keď získame konsolidovanú výročnú správu, posúdime, či konsolidovaná výročná správa účtovnej jednotky obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky, vyjadríme názor, či:

- informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe sú v súlade s konsolidovanou účtovnou závierkou za daný rok,
- konsolidovaná výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti v konsolidovanej výročnej správe na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky.

II.2 Správa z overenia dodržiavania povinností účtovnej jednotky podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách

Na základe overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách, platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov konštatujeme, že účtovná jednotka konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.

III. Ďalšie požiadavky na obsah správy audítora v zmysle Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 537/2014 zo 16. apríla 2014 o osobitných požiadavkách týkajúcich sa štatutárneho auditu subjektov verejného záujmu

Vymenovanie a schválenie audítora

Za štatutárneho audítora sme boli vymenovaní na základe zmluvy o poskytnutí audítorských služieb zo dňa 30.06.2021. Celkové neprerušené obdobie našej zákazky, vrátane predchádzajúcich obnovení zákazky (predĺžení obdobia, na ktoré sme boli pôvodne vymenovaní) a našich opätovných vymenovaní za štatutárnych audítorov, predstavuje 3 roky.

Konzistentnosť s dodatočnou správou pre Výbor pre audit

Náš názor audítora vyjadrený v tejto správe je konzistentný s dodatočnou správou vypracovanou pre Výbor pre audit účtovnej jednotky, ktorú sme vydali v ten istý deň ako je dátum vydania tejto správy.

Neaudítorské služby

Audítorom neboli poskytované zakázané neaudítorské služby uvedené v článku 5 ods. 1 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 537/2014 zo 16. apríla 2014

o osobitných požiadavkách týkajúcich sa štatutárneho auditu subjektov verejného záujmu a pri výkone auditu sme zostali nezávislí od účtovnej jednotky.

Okrem služieb štatutárneho auditu a služieb zverejnených vo výročnej správe a účtovnej závierke sme účtovnej jednotke a podnikom, v ktorých má účtovná jednotka rozhodujúci vplyv, neposkytli žiadne iné služby, okrem detailnej analýzy majetkových vkladov účtovnej jednotky do akciových spoločností zo dňa 26.11.2021.

V Prešove, 21.04.2022

ACCEPT AUDIT & CONSULTING, s.r.o.
Baštová 38, 080 01 Prešov
licencia SKAU č. 000124
OR OS Prešov, vl. č. 2365/P

Zodpovedný audítor:
Ing. Ivan Bošela, PhD., CA
licencia SKAU č. 161

ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA ÚRADU PSK

účinná 01.01.2021

Poradcovia predsedu PSK

Predseda PSK

Podpredsedovia PSK

Odbor SO pre IROP

Oddelenie implementácie projektov

Oddelenie riadenia a koordinácie

Hlavný kontrolór

Útvar hlavného kontrolóra

Oddelenie všeobecnej kontroly

Oddelenie kontroly rozpočtových prostriedkov, hospodárenia a nakladania s majetkom

Riaditeľ Úradu PSK

Kancelária riaditeľa Úradu PSK

Oddelenie správy vnútornej prevádzky a krízového riadenia

Oddelenie právne

Oddelenie organizačné a registratúry

Oddelenie vnútornej kontroly

Kancelária predsedu PSK

Sekretariát predsedu PSK

Oddelenie komunikácie a propagácie

Oddelenie práce a miezd

Oddelenie zahraničných vzťahov a protokolu

Odbor zdravotníctva

Odbor kultúry

Odbor dopravy

Odbor IKT
(informačno-komunikačných technológií)

Oddelenie informatiky

Oddelenie informačných systémov

Odbor strategického rozvoja

Oddelenie Inštitút rozvoja

Oddelenie regionálneho rozvoja
Oddelenie územného plánovania a ŽP

Odbor projektového riadenia

Oddelenie dotácií

Oddelenie projektov

Odbor školstva

Oddelenie metodických činností a športu

Oddelenie duálneho vzdelávania a praktického vyučovania

Oddelenie projektov stredných škôl

Odbor sociálnych vecí a rodiny

Oddelenie posudkových činností

Oddelenie zariadení a sociálnych služieb

Oddelenie financovania a registrácie

Odbor financií

Oddelenie rozpočtu

Oddelenie účtovníctva

Odbor majetku a investícií

Oddelenie majetku

Oddelenie investícií

Oddelenie správy budov

Oddelenie verejného obstarávania



Súvaha Úč ROPO 1 - 01 A RO VUC

Navigácia

Klient
Organizácia - IČO - 37870475 Prešovský samosprávny kraj
STRANA AKTÍV
Účtovné obdobie

Statický filter

Výkaz ku dňu	31.12.2021
Druh rozp.	Rozpočet Vyššie územného celku
Kapitola/ŠF/....	Prešovský samosprávny kraj

STRANA AKTÍV	Číslo riadku	Brutto	Korekcia	Netto	Predch. účt. obdobie
SPOLU MAJETOK r. 002+r.033+r.110+r.114	001	429 583 938,71 EUR	41 919 801,68 EUR	387 664 137,03 EUR	365 251 479,20 EUR
A. Neobežný majetok r.003 + r. 011 + 024	002	91 248 139,10 EUR	41 749 377,78 EUR	49 498 761,32 EUR	47 354 532,41 EUR
A.I. Dlhodobý nehmotný majetok súčet (r. 004 až 010)	003	5 822 238,90 EUR	5 015 898,20 EUR	806 340,70 EUR	757 011,62 EUR
A.I.1. Aktivované náklady na vývoj (012)-(072+091AÚ)	004	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Softvér (013) - (073+091AÚ)	005	4 721 646,93 EUR	4 441 678,95 EUR	279 967,98 EUR	238 252,35 EUR
3. Oceniteľné práva (014) - (074+091AÚ)	006	527 132,15 EUR	235 296,15 EUR	291 836,00 EUR	388 460,00 EUR
4. Drobný dlhodobý nehmotný majetok (018) - (078+091AÚ)	007	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (019) - (079 + 091AÚ)	008	520 671,55 EUR	338 923,10 EUR	181 748,45 EUR	90 339,27 EUR
6. Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (041) - (093)	009	52 788,27 EUR	0,00 EUR	52 788,27 EUR	39 960,00 EUR
7. Poskytnuté preddávky na dlhodobý nehmotný majetok (051) -	010	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
A.II. Dlhodobý hmotný majetok súčet (r. 012 až 023)	011	55 340 673,06 EUR	15 815 319,22 EUR	39 525 353,84 EUR	37 430 454,01 EUR
A.II.1. Pozemky (031) - (092AÚ)	012	2 500 422,18 EUR	0,00 EUR	2 500 422,18 EUR	1 177 216,31 EUR
2. Umelecké diela a zbierky (032) - (092AÚ)	013	70 802,38 EUR	0,00 EUR	70 802,38 EUR	70 802,38 EUR
3. Predmety z drahých kovov (033)-(092AÚ)	014	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Stavby (021) - (081 + 092AÚ)	015	42 178 943,38 EUR	12 282 902,47 EUR	29 896 040,91 EUR	12 263 141,22 EUR
5. Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí (022)-(016	2 975 227,37 EUR	2 838 457,09 EUR	136 770,28 EUR	122 702,95 EUR
6. Dopravné prostriedky (023) - (083 + 092AÚ)	017	615 417,53 EUR	533 122,44 EUR	82 295,09 EUR	132 752,50 EUR
7. Pestovateľské celky trvalých porastov (025) - (085 + 092	018	50 825,47 EUR	50 825,47 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Základné stádo a ťažné zvieratá (026) - (086 + 092 AÚ)	019	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Drobný dlhodobý hmotný majetok (028) - (088 + 092AÚ)	020	8 148,33 EUR	8 148,33 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
10. Ostatný dlhodobý hmotný majetok (029) - (089 + 092AÚ)	021	224 776,92 EUR	87 663,42 EUR	137 113,50 EUR	146 104,62 EUR
11. Obstaranie dlhodobého hmotného majetku (042) - (094)	022	6 716 109,50 EUR	14 200,00 EUR	6 701 909,50 EUR	23 517 734,03 EUR
12. Poskytnuté preddávky na dlhodobý hmotný majetok (052) -	023	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
A.III. Dlhodobý finančný majetok súčet (r.025 až 032)	024	30 085 227,14 EUR	20 918 160,36 EUR	9 167 066,78 EUR	9 167 066,78 EUR
A.III.1. Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účt. j	025	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstat	026	30 085 227,14 EUR	20 918 160,36 EUR	9 167 066,78 EUR	9 167 066,78 EUR
3. Realizovateľné cenné papiere (063)-(096AÚ)	027	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Dlhové cenné papiere držané do splatnosti (065)-(096AÚ)	028	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku (066)-(0	029	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Ostatné pôžičky (067)-(096AÚ)	030	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Ostatný dlhodobý finančný majetok (069)-(096AÚ)	031	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Obstaranie dlhodobého finančného majetku (043)-(096AÚ)	032	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B. Obežný majetok r.034+r.040+r.048+r.060+r.085+r.098+r.104	033	338 272 853,95 EUR	170 423,90 EUR	338 102 430,05 EUR	317 832 222,60 EUR
B.I. Zásoby súčet (r. 035 až 039)	034	603 598,89 EUR	0,00 EUR	603 598,89 EUR	1 233 505,79 EUR
B.I.1. Materiál (112+119)-(191)	035	603 598,89 EUR	0,00 EUR	603 598,89 EUR	1 233 505,79 EUR
2. Nedokončená výroba a polotovary (121+122)-(192+193)	036	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Výrobky (123) - (194)	037	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Zvieratá (124) - (195)	038	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Tovar (132+133+139)-(196))	039	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.II. Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy súčet (r.0	040	251 188 323,57 EUR	0,00 EUR	251 188 323,57 EUR	229 239 096,85 EUR
B.II.1. Zúčtovanie odvodov príjmov rozpočtových organizácií	041	690 235,41 EUR	0,00 EUR	690 235,41 EUR	536 636,27 EUR
2. Zúčtovanie transferov štátneho rozpočtu (353 AÚ)	042	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Zúčtovanie transferov rozpočtu obce a VÚC (355 AÚ)	043	250 315 463,76 EUR	0,00 EUR	250 315 463,76 EUR	228 336 981,63 EUR
4. Zúčtovanie transferov zo ŠR v rámci konsolidovaného celku	044	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Ostatné zúčtovanie rozpočtu obce a VÚC (357 AÚ)	045	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Zúčtovanie transferov zo ŠR iným subjektom (358 AÚ)	046	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Zúčtovanie transferov medzi subjektami verejnej správy a	047	182 624,40 EUR	0,00 EUR	182 624,40 EUR	365 478,95 EUR
B.III. Dlhodobé pohľadávky súčet (r.049 až 059)	048	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.III.1. Odberatelia (311AÚ) - (391AÚ)	049	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Zmenky na inkaso (312 AÚ)-(391 AÚ)	050	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Pohľadávky za eskontované cenné papiere (313 AÚ)-(391 AÚ)	051	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Ostatné pohľadávky (315AÚ)-(391AÚ)	052	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Pohľadávky voči zamestnancom (335AÚ)-(391AÚ)	053	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Pohľadávky voči združeniu (369AÚ)-(391AÚ)	054	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Pohľadávky a záv.z pevných termínovaných operácií (373 AÚ)-(3	055	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Pohľadávky z nájmu (374AÚ)-(391AÚ)	056	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Pohľadávky z vydaných dlhopisov (375AÚ)-(391AÚ)	057	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
10. Nakúpené opcie (376AÚ)-(391AÚ)	058	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
11. Iné pohľadávky (378AÚ)-(391AÚ)	059	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.IV. Krátkodobé pohľadávky súčet (r.061 až 084)	060	218 444,07 EUR	170 423,90 EUR	48 020,17 EUR	442 020,58 EUR
B.IV.1. Odberatelia (311AÚ) - (391AÚ)	061	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Zmenky na inkaso (312 AÚ)-(391 AÚ)	062	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Pohľadávky za eskontované cenné papiere (313 AÚ)-(391 AÚ)	063	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Poskytnuté prevádzkové preddávky (314AÚ) - (391 AÚ)	064	168,30 EUR	0,00 EUR	168,30 EUR	0,00 EUR
5. Ostatné pohľadávky (315AÚ)-(391AÚ)	065	10 309,36 EUR	8 062,24 EUR	2 247,12 EUR	5 847,31 EUR
6. Pohľadávky z nedaňových rozpočtových príjmov (316AÚ)-(391	066	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Pohľadávky z daňových a colných rozpočtových príjmov (317	067	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Pohľadávky z nedaňových príjmov obcí a VÚC a RO zriadený	068	22 155,08 EUR	15 366,41 EUR	6 788,67 EUR	313 715,62 EUR
9. Pohľadávky z daňových príjmov obcí a vyšších územných c	069	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
10. Pohľadávky voči zamestnancom (335AÚ) - (391AÚ)	070	27 414,11 EUR	0,00 EUR	27 414,11 EUR	0,00 EUR

Úrad PSK

STRANA AKTÍV	Číslo riadku	Brutto	Korekcia	Netto	Predch. účt. obdobie
SPOLU MAJETOK r. 002+r.033+r.110+r.114	001	429 583 938,71 EUR	41 919 801,68 EUR	387 664 137,03 EUR	365 251 479,20 EUR
11. Zúčtovanie s orgánmi soc.poistenia a zdrav.poistenia (33)	071	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
12.Daň z príjmov (341)-(391AÚ)	072	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
13.Ostatné priame dane (342)-(391AÚ)	073	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
14.Daň z pridanej hodnoty (343)-(391AÚ)	074	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
15.Ostatné dane a poplatky (345)-(391AÚ)	075	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
16.Pohľadávky voči združeniu (369AÚ)-(391AÚ)	076	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
17.Pohľadávky a záv.z pevných termínovan.operácií (373 AÚ)-(077	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
18. Pohľadávky z nájmu (374AÚ)-(391AÚ)	078	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
19.Pohľadávky z vydaných dlhopisov (375AÚ)-(391AÚ)	079	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
20. Nakúpené opcie (376AÚ)-(391AÚ)	080	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
21. Iné pohľadávky (378AÚ)-(391AÚ)	081	158 397,22 EUR	146 995,25 EUR	11 401,97 EUR	22 457,65 EUR
22.Spojovací účet pri združení (396)	082	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	100 000,00 EUR
23. Zúčtovanie s Európskymi spoločenstvami(371AÚ)-(391AÚ)	083	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
24. Transfery a ostatné zúčtovanie so subjektami mimo verejn	084	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.V. Finančné účty súčet (r.086 až 097)	085	86 188 276,42 EUR	0,00 EUR	86 188 276,42 EUR	86 648 054,38 EUR
B.V.1. Pokladnica (211)	086	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Cenniny (213)	087	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Bankové účty (221 AÚ+/-261)	088	86 188 276,42 EUR	0,00 EUR	86 188 276,42 EUR	86 648 054,38 EUR
4. Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako 1 rok (221 A	089	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Výdavkový rozpočtový účet (222)	090	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Príjmový rozpočtový účet (223)	091	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Majetkové cenné papiere na obchodovanie (251)-(291 AÚ)	092	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Dlhové cenné papiere na obchodovanie (253) - (291 AÚ)	093	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Dlhové cenné papiere so splat.do 1 roka držané do splatno	094	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
10. Ostatné realizovateľné cenné papiere (257) - (291 AÚ)	095	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
11. Obstaranie krátkodobého finančného majetku (259) - (291	096	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
12. Účty štátnej pokladnice (účtová skupina 28)	097	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.VI.Poskytnuté návrat. finanč. výpomoci dlhodobé súčet(r.09	098	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.VI.1. Poskytnuté návrat.finanč.výpomoci subjektom v rámci ko	099	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci ostatným subjektom ver.spr	100	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci podnik. subjektom (274AÚ)	101	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci ostatným organizáciám (275	102	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci fyzickým osobám (277AÚ)-(2	103	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.VII.Poskytnuté návrat.fin.výpomoci krátkodobé súčet (r.105	104	74 211,00 EUR	0,00 EUR	74 211,00 EUR	269 545,00 EUR
B.VII.1. Poskytnuté návrat.finanč.výpomoci subjektom v rámci k	105	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci ostatným subjektom ver.spr	106	74 211,00 EUR	0,00 EUR	74 211,00 EUR	140 000,00 EUR
3. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci podnik. subjektom (274AÚ)	107	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci ostatným organizáciám (275	108	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	129 545,00 EUR
5. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci fyzickým osobám (277AÚ)-(2	109	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
C. Časové rozlíšenie r. 111 až r.113	110	62 945,66 EUR	0,00 EUR	62 945,66 EUR	64 724,19 EUR
C.1. Náklady budúcich období (381)	111	62 945,66 EUR	0,00 EUR	62 945,66 EUR	64 724,19 EUR
2. Komplexné náklady budúcich období (382)	112	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Príjmy budúcich období (385)	113	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
D. Vzťahy k účtom klientov štátnej pokladnice (účtová skupin	114	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR



Súvaha Úč ROPO 1 - 01 P RO VUC

Navigácia	
Klient	
Organizácia - IČO - 37870475	Prešovský samosprávny kraj
STRANA PASÍV	
Účtovné obdobie	

Statický filter	
Výkaz ku dňu	31.12.2021
Druh rozp.	Rozpočet Vyššie územného celku
Kapitola/ŠF/....	Prešovský samosprávny kraj

STRANA PASÍV	Číslo riadku	Účtovné obdobie	Predch. účt. obdobie
VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY r.116+r.126+r.180+r.183	115	387 664 137,03 EUR	365 251 479,20 EUR
A. Vlastné imanie súčet r.117+r.120+r.123	116	250 895 848,46 EUR	239 690 765,76 EUR
A.I. Oceňovacie rozdiely súčet (r.118+r.119)	117	-4 816 746,84 EUR	-4 816 746,84 EUR
A.I.1. Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov(118	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín (+/-415)	119	-4 816 746,84 EUR	-4 816 746,84 EUR
A.II. Fondy súčet (r.121+r.122)	120	0,00 EUR	0,00 EUR
A.II.1. Zákonný rezervný fond (421)	121	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Ostatné fondy (427)	122	0,00 EUR	0,00 EUR
A.III. Výsledok hospodárenia (+/-) súčet (r.124 až 125)	123	255 712 595,30 EUR	244 507 512,60 EUR
A.III.1. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	124	244 512 483,00 EUR	231 065 567,76 EUR
2. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie (+/-) r.001-(r.1	125	11 200 112,30 EUR	13 441 944,84 EUR
B. Záväzky súčet r.127+r.132+r.140+r.151+r.173)	126	98 769 636,33 EUR	88 839 752,63 EUR
B.I. Rezervy súčet (r. 128 až 131)	127	2 085 802,79 EUR	2 163 645,69 EUR
B.I.1. Rezervy zákonné dlhodobé (451AÚ)	128	0,00 EUR	0,00 EUR
2.Ostatné rezervy (459AÚ)	129	1 982 247,92 EUR	2 119 207,69 EUR
3. Rezervy zákonné krátkodobé (323AÚ, 451AÚ)	130	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Ostatné krátkodobé rezervy (323AÚ, 459AÚ)	131	103 554,87 EUR	44 438,00 EUR
B.II. Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy súčet (r.1	132	7 081 626,40 EUR	3 049 476,69 EUR
B.II.1. Zúčtovanie odvodov príjmov RO do rozpočtu zriaďovate	133	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Zúčtovanie transferov štátneho rozpočtu (353 AÚ)	134	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Zúčtovanie transferov rozpočtu obce a VÚC (355 AÚ)	135	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Zúčtovanie transferov zo ŠR v rámci konsolidovaného celku	136	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Ostatné zúčtovanie rozpočtu obce a vyššieho územného celk	137	7 081 626,40 EUR	3 049 476,69 EUR
6. Zúčtovanie transferov zo ŠR iným subjektom (358 AÚ)	138	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Zúčtovanie transferov medzi subjektami verejnej správy a	139	0,00 EUR	0,00 EUR
B.III.Dlhodobé záväzky súčet (r.141 až 150)	140	53 982,76 EUR	141 213,44 EUR
B.III.1. Ostatné dlhodobé záväzky (479)	141	26 339,50 EUR	117 050,03 EUR
2. Dlhodobé prijaté preddavky (475AÚ)	142	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Dlhodobé zmenky na úhradu (478AÚ)	143	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Záväzky zo sociálneho fondu (472)	144	27 643,26 EUR	24 163,41 EUR
5. Záväzky z nájmu (474AÚ)	145	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Dlhodobé nevyfakturované dodávky (476AÚ)	146	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Pohľadávky a záväzky z pevných termínových operácií (373	147	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Predané opcie (377AÚ)	148	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Iné záväzky (379AÚ)	149	0,00 EUR	0,00 EUR
10. Vydané dlhopisy dlhodobé (473AÚ)-(255AÚ)	150	0,00 EUR	0,00 EUR
B.IV.Krátkodobé záväzky súčet (r.152 až 172)	151	3 718 883,83 EUR	1 358 291,92 EUR
B.IV.1. Dodávatelia (321)	152	494 851,99 EUR	66 779,98 EUR
2. Zmenky na úhradu (322,478AÚ)	153	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Prijaté preddavky (324,475AÚ)	154	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Ostatné záväzky (325,479AÚ)	155	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Nevyfakturované dodávky (326,476AÚ)	156	146 674,70 EUR	10 196,98 EUR
6. Záväzky z nájmu (474AÚ)	157	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Pohľadávky a záväzky z pevných termínových operácií (373	158	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Predané opcie (377AÚ)	159	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Iné záväzky (379AÚ)	160	73 550,02 EUR	158 427,32 EUR
10. Záväzky z upísaných nesplatených CP a vkladov (367)	161	0,00 EUR	0,00 EUR
11. Záväzky voči združeniu (368)	162	0,00 EUR	0,00 EUR
12. Zamestnanci (331)	163	0,00 EUR	17,77 EUR
13. Ostatné záväzky voči zamestnancom (333)	164	164,15 EUR	617,31 EUR
14. Zúčtovanie s orgánmi sociálneho poistenia a zdravot. poi	165	0,00 EUR	0,00 EUR

15. Daň z príjmov (341)	166	0,00 EUR	0,00 EUR
16. Ostatné priame dane (342)	167	0,00 EUR	0,00 EUR
17. Daň z pridanej hodnoty (343)	168	43,70 EUR	43,70 EUR
18. Ostatné dane a poplatky (345)	169	0,00 EUR	0,00 EUR
19. Spojovací účet pri združení (396AÚ)	170	0,00 EUR	0,00 EUR
20. Zúčtovanie s Európskymi spoločnosťami (371AÚ)	171	976 203,97 EUR	624 779,23 EUR
21. Transfery a ostatné zúčtovanie so subjektami mimo VS (37	172	2 027 395,30 EUR	497 429,63 EUR
B.V. Bankové úvery a výpomoci súčet (r.174 až 179)	173	85 829 340,55 EUR	82 127 124,89 EUR
B.V.1. Bankové úvery dlhodobé (461AÚ)	174	63 145 315,21 EUR	58 243 099,55 EUR
2. Bežné bankové úvery (461AÚ 221AÚ 231,232)	175	3 121 383,34 EUR	3 121 383,34 EUR
3. Vydané dlhopisy krátkodobé (473AÚ 241)-(255AÚ)	176	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Ostatné krátkodobé finančné výpomoci (249)	177	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Prijaté návratné finančné výpomoci od subjektov VS dlhod	178	18 362 642,00 EUR	19 562 642,00 EUR
6. Prijaté návratné finančné výpomoci od subjektov VS krátk	179	1 200 000,00 EUR	1 200 000,00 EUR
C. Časové rozlíšenie r. 181 + r. 182	180	37 998 652,24 EUR	36 720 960,81 EUR
C.1. Výdavky budúcich období (383)	181	37 804,31 EUR	37 358,88 EUR
2. Výnosy budúcich období (384)	182	37 960 847,93 EUR	36 683 601,93 EUR
D. Vzťahy k účtom klientov štátnej pokladnice (účtová skupin	183	0,00 EUR	0,00 EUR



Súvaha Úč ROPO 1 - 01 A RO VUC

Navigácia	
Klient	
Organizácia - IČO	
STRANA AKTÍV	
Účtovné obdobie	

Statický filter	
Výkaz ku dňu	31.12.2021
Druh rozp.	Rozpočtové organizácie
Kapitola/ŠF/...	Prešovský samosprávny kraj

STRANA AKTÍV	Číslo riadk	Brutto	Korekcia	Netto	Predch. účt. obdobie
SPOLU MAJETOK r. 002+r.033+r.110+r.114	001	1 055 989 345,67 EUR	379 808 465,55 EUR	676 180 880,12 EUR	625 864 457,09 EUR
A. Neobežný majetok r.003 + r. 011 + 024	002	699 137 204,16 EUR	379 018 842,65 EUR	320 118 361,51 EUR	292 336 804,93 EUR
A.I. Dlhodobý nehmotný majetok súčet (r. 004 až 010)	003	6 050 263,89 EUR	5 134 016,72 EUR	916 247,17 EUR	804 418,67 EUR
A.I.1. Aktivované náklady na vývoj (012)-(072+091AÚ)	004	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Softvér (013) - (073+091AÚ)	005	4 945 639,58 EUR	4 555 765,13 EUR	389 874,45 EUR	285 659,40 EUR
3. Oceniteľné práva (014) -(074+091AÚ)	006	527 132,15 EUR	235 296,15 EUR	291 836,00 EUR	388 460,00 EUR
4. Drobný dlhodobý nehmotný majetok (018) - (078+091AÚ)	007	4 032,34 EUR	4 032,34 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (019) - (079 + 091AÚ)	008	520 671,55 EUR	338 923,10 EUR	181 748,45 EUR	90 339,27 EUR
6. Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (041) - (093)	009	52 788,27 EUR	0,00 EUR	52 788,27 EUR	39 960,00 EUR
7. Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051)	010	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
A.II. Dlhodobý hmotný majetok súčet (r. 012 až 023)	011	663 001 713,13 EUR	352 966 665,57 EUR	310 035 047,56 EUR	282 365 319,48 EUR
A.II.1. Pozemky (031) - (092AÚ)	012	16 668 968,42 EUR	0,00 EUR	16 668 968,42 EUR	14 986 075,67 EUR
2. Umelecké diela a zbierky (032) - (092AÚ)	013	119 533,51 EUR	0,00 EUR	119 533,51 EUR	117 999,90 EUR
3. Predmety z drahých kovov (033)-(092AÚ)	014	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Stavby (021) - (081 + 092AÚ)	015	555 215 343,63 EUR	306 229 664,26 EUR	248 985 679,37 EUR	207 717 839,00 EUR
5. Samostatné hnuiteľné veci a súbory hnuiteľných vecí (022)-(082)	016	32 558 825,07 EUR	20 829 639,45 EUR	11 729 185,62 EUR	9 206 293,16 EUR
6. Dopravné prostriedky (023) - (083 + 092AÚ)	017	31 270 646,86 EUR	23 614 385,53 EUR	7 656 261,33 EUR	6 130 041,97 EUR
7. Pestovateľské celky trvalých porastov (025) - (085 + 092)	018	53 794,22 EUR	52 861,07 EUR	933,15 EUR	933,15 EUR
8. Základné stádo a ťažné zvieratá (026) - (086 + 092 AÚ)	019	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Drobný dlhodobý hmotný majetok (028) - (088 + 092AÚ)	020	552 725,10 EUR	448 729,99 EUR	103 995,11 EUR	100 724,70 EUR
10. Ostatný dlhodobý hmotný majetok (029) - (089 + 092AÚ)	021	6 828 840,52 EUR	1 674 964,27 EUR	5 153 876,25 EUR	3 473 395,78 EUR
11. Obstaranie dlhodobého hmotného majetku (042) - (094)	022	19 733 035,80 EUR	116 421,00 EUR	19 616 614,80 EUR	40 632 016,15 EUR
12. Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052)	023	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
A.III. Dlhodobý finančný majetok súčet (r.025 až 032)	024	30 085 227,14 EUR	20 918 160,36 EUR	9 167 066,78 EUR	9 167 066,78 EUR
A.III.1. Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účt. j	025	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstat	026	30 085 227,14 EUR	20 918 160,36 EUR	9 167 066,78 EUR	9 167 066,78 EUR
3. Realizovateľné cenné papiere (063)-(096AÚ)	027	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Dlhové cenné papiere držané do splatnosti (065)-(096AÚ)	028	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku (066)-(096AÚ)	029	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Ostatné pôžičky (067)-(096AÚ)	030	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Ostatný dlhodobý finančný majetok (069)-(096AÚ)	031	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Obstaranie dlhodobého finančného majetku (043)-(096AÚ)	032	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B. Obežný majetok r.034+r.040+r.048+r.060+r.085+r.098+r.1	033	356 575 069,25 EUR	789 622,90 EUR	355 785 446,35 EUR	333 301 842,46 EUR
B.I. Zásoby súčet (r. 035 až 039)	034	4 581 991,10 EUR	0,00 EUR	4 581 991,10 EUR	4 858 430,83 EUR
B.I.1. Materiál (112+119)-(191)	035	4 542 998,97 EUR	0,00 EUR	4 542 998,97 EUR	4 817 072,38 EUR
2. Nedokončená výroba a polotovary (121+122)-(192+193)	036	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Výrobky (123) - (194)	037	388,45 EUR	0,00 EUR	388,45 EUR	752,97 EUR
4. Zvieratá (124) - (195)	038	2 446,86 EUR	0,00 EUR	2 446,86 EUR	2 385,10 EUR
5. Tovar (132+133+139)-(196))	039	36 156,82 EUR	0,00 EUR	36 156,82 EUR	38 220,38 EUR
B.II. Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy súčet (r.040 až 047)	040	251 188 323,57 EUR	0,00 EUR	251 188 323,57 EUR	229 239 096,85 EUR
B.II.1. Zúčtovanie odvodov príjmov rozpočtových organizácií	041	690 235,41 EUR	0,00 EUR	690 235,41 EUR	536 636,27 EUR
2. Zúčtovanie transferov štátneho rozpočtu (353 AÚ)	042	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Zúčtovanie transferov rozpočtu obce a VÚC (355 AÚ)	043	250 315 463,76 EUR	0,00 EUR	250 315 463,76 EUR	228 336 981,63 EUR
4. Zúčtovanie transferov zo ŠR v rámci konsolidovaného celku	044	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Ostatné zúčtovanie rozpočtu obce a VÚC (357 AÚ)	045	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Zúčtovanie transferov zo ŠR iným subjektom (358 AÚ)	046	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Zúčtovanie transferov medzi subjektami verejnej správy a	047	182 624,40 EUR	0,00 EUR	182 624,40 EUR	365 478,95 EUR
B.III. Dlhodobé pohľadávky súčet (r.049 až 059)	048	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	333,06 EUR
B.III.1. Odberatelia (311AÚ) - (391AÚ)	049	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Zmenky na inkaso (312 AÚ)-(391 AÚ)	050	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Pohľadávky za eskontované cenné papiere (313 AÚ)-(391 AÚ)	051	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Ostatné pohľadávky (315AÚ)-(391AÚ)	052	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Pohľadávky voči zamestnancom (335AÚ)-(391AÚ)	053	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Pohľadávky voči združeniu (369AÚ)-(391AÚ)	054	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Pohľadávky a záv.z pevných termínovaných operácií (373 AÚ)-(391AÚ)	055	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Pohľadávky z nájmu (374AÚ)-(391AÚ)	056	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Pohľadávky z vydaných dlhopisov (375AÚ)-(391AÚ)	057	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
10. Nakúpené opcie (376AÚ)-(391AÚ)	058	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
11. Iné pohľadávky (378AÚ)-(391AÚ)	059	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	333,06 EUR
B.IV. Krátkodobé pohľadávky súčet (r.061 až 084)	060	2 288 559,59 EUR	789 622,90 EUR	1 498 936,69 EUR	1 568 150,49 EUR
B.IV.1. Odberatelia (311AÚ) - (391AÚ)	061	113 101,89 EUR	95 852,36 EUR	17 249,53 EUR	17 722,61 EUR
2. Zmenky na inkaso (312 AÚ)-(391 AÚ)	062	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Pohľadávky za eskontované cenné papiere (313 AÚ)-(391 AÚ)	063	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Poskytnuté prevádzkové preddavky (314AÚ) - (391 AÚ)	064	3 018,21 EUR	0,00 EUR	3 018,21 EUR	8 741,26 EUR
5. Ostatné pohľadávky (315AÚ)-(391AÚ)	065	96 785,94 EUR	8 062,24 EUR	88 723,70 EUR	70 084,36 EUR
6. Pohľadávky z nedaňových rozpočtových príjmov (316AÚ)-(391AÚ)	066	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Pohľadávky z daňových a colných rozpočtových príjmov (317AÚ)-(391AÚ)	067	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Pohľadávky z nedaňových príjmov obcí a VÚC a RO zriadených	068	1 704 722,36 EUR	538 713,05 EUR	1 166 009,31 EUR	1 263 294,03 EUR
9. Pohľadávky z daňových príjmov obcí a vyšších územných	069	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
10. Pohľadávky voči zamestnancom (335AÚ) - (391AÚ)	070	120 414,75 EUR	0,00 EUR	120 414,75 EUR	70 330,80 EUR
11. Zúčtovanie s orgánmi soc.poistenia a zdrav.poistenia (335AÚ)-(391AÚ)	071	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR

Súvaha RO

STRANA AKTÍV	Číslo riadk	Brutto	Korekcia	Netto	Predch. účt. obdobie
SPOLU MAJETOK r. 002+r.033+r.110+r.114	001	1 055 989 345,67 EUR	379 808 465,55 EUR	676 180 880,12 EUR	625 864 457,09 EUR
12.Daň z príjmov (341)-(391AÚ)	072	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
13.Ostatné priame dane (342)-(391AÚ)	073	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
14.Daň z pridanej hodnoty (343)-(391AÚ)	074	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	1 077,56 EUR
15.Ostané dane a poplatky (345)-(391AÚ)	075	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
16.Pohľadávky voči združeniu (369AÚ)-(391AÚ)	076	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
17.Pohľadávky a záv.z pevných termínovan.operácií (373 AÚ)	077	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
18. Pohľadávky z nájmu (374AÚ)-(391AÚ)	078	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
19.Pohľadávky z vydaných dlhopisov (375AÚ)-(391AÚ)	079	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
20. Nakúpené opcie (376AÚ)-(391AÚ)	080	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
21. Iné pohľadávky (378AÚ)-(391AÚ)	081	250 516,44 EUR	146 995,25 EUR	103 521,19 EUR	36 899,87 EUR
22.Spojovací účet pri združení (396)	082	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	100 000,00 EUR
23. Zúčtovanie s Európskymi spoločnosťami(371AÚ)-(391AÚ)	083	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
24. Transfery a ostatné zúčtovanie so subjektami mimo verej	084	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.V. Finančné účty súčet (r.086 až 097)	085	98 441 983,99 EUR	0,00 EUR	98 441 983,99 EUR	97 366 286,23 EUR
B.V.1. Pokladnica (211)	086	712,87 EUR	0,00 EUR	712,87 EUR	635,22 EUR
2. Cenniny (213)	087	101 725,78 EUR	0,00 EUR	101 725,78 EUR	58 147,35 EUR
3. Bankové účty (221 AÚ+/-261)	088	98 339 545,34 EUR	0,00 EUR	98 339 545,34 EUR	97 306 207,36 EUR
4. Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako 1 rok (221 A	089	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Výdavkový rozpočtový účet (222)	090	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	1 296,30 EUR
6. Príjmový rozpočtový účet (223)	091	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Majetkové cenné papiere na obchodovanie (251)-(291 AÚ)	092	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Dlhové cenné papiere na obchodovanie (253) - (291 AÚ)	093	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Dlhové cenné papiere so splat.do 1 roka držané do splatno	094	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
10. Ostatné realizovateľné cenné papiere (257) - (291 AÚ)	095	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
11. Obstaranie krátkodobého finančného majetku (259) - (291	096	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
12. Účty štátnej pokladnice (účtová skupina 28)	097	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.VI.Poskytnuté návrat. finanč. výpomoci dlhodobé súčet(r.09	098	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.VI.1. Poskytnuté návr.finanč.výpomoci subjektom v rámci k	099	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci ostatným subjektom ver.sp	100	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci podnik. subjektom (274AÚ	101	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci ostatným organizáciám (27	102	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci fyzickým osobám (277AÚ)-	103	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.VII.Poskytnuté návrat.fin.výpomoci krátkodobé súčet (r.105	104	74 211,00 EUR	0,00 EUR	74 211,00 EUR	269 545,00 EUR
B.VII.1. Poskytnuté návr.finanč.výpomoci subjektom v rámci k	105	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci ostatným subjektom ver.sp	106	74 211,00 EUR	0,00 EUR	74 211,00 EUR	140 000,00 EUR
3. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci podnik. subjektom (274AÚ	107	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci ostatným organizáciám (27	108	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	129 545,00 EUR
5. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci fyzickým osobám (277AÚ)-	109	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
C. Časové rozlíšenie r. 111 až r.113	110	277 072,26 EUR	0,00 EUR	277 072,26 EUR	225 809,70 EUR
C.1. Náklady budúcich období (381)	111	277 072,26 EUR	0,00 EUR	277 072,26 EUR	225 809,70 EUR
2. Komplexné náklady budúcich období (382)	112	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Príjmy budúcich období (385)	113	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
D. Vzťahy k účtom klientov štátnej pokladnice (účtová skupin	114	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR



Súvaha Úč ROPO 1 - 01 P RO VUC

Navigácia		Statický filter	
Klient		Výkaz ku dňu	31.12.2021
Organizácia - IČO		Druh rozp.	Rozpočtové organizácie
STRANA PASÍV		Kapitola/ŠF/....	Prešovský samosprávny kraj
Účtovné obdobie			

STRANA PASÍV	Číslo riadku	Účtovné obdobie	Predch. účt. obdobie
VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY r.116+r.126+r.180+r.183	115	676 180 880,12 EUR	625 864 457,09 EUR
A. Vlastné imanie súčet r.117+r.120+r.123	116	255 296 128,35 EUR	244 329 802,49 EUR
A.I. Oceňovacie rozdiely súčet (r.118+r.119)	117	-4 816 746,84 EUR	-4 816 746,84 EUR
A.I.1. Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov(118	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín (+/-415)	119	-4 816 746,84 EUR	-4 816 746,84 EUR
A.II. Fondy súčet (r.121+r.122)	120	0,00 EUR	0,00 EUR
A.II.1. Zákonný rezervný fond (421)	121	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Ostatné fondy (427)	122	0,00 EUR	0,00 EUR
A.III. Výsledok hospodárenia (+/-) súčet (r.124 až 125)	123	260 112 875,19 EUR	249 146 549,33 EUR
A.III.1. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	124	249 388 012,82 EUR	232 852 862,75 EUR
2. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie (+/-) r.001-(r.1	125	10 724 862,37 EUR	16 293 686,58 EUR
B. Záväzky súčet r.127+r.132+r.140+r.151+r.173)	126	310 857 111,68 EUR	278 451 722,30 EUR
B.I. Rezervy súčet (r. 128 až 131)	127	2 184 791,09 EUR	2 258 828,40 EUR
B.I.1. Rezervy zákonné dlhodobé (451AÚ)	128	0,00 EUR	0,00 EUR
2.Ostatné rezervy (459AÚ)	129	1 982 247,92 EUR	2 119 207,69 EUR
3. Rezervy zákonné krátkodobé (323AÚ, 451AÚ)	130	2 100,74 EUR	2 034,37 EUR
4. Ostatné krátkodobé rezervy (323AÚ, 459AÚ)	131	200 442,43 EUR	137 586,34 EUR
B.II. Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy súčet (r.1	132	204 153 295,70 EUR	179 403 003,28 EUR
B.II.1. Zúčtovanie odvodov príjmov RO do rozpočtu zriaďovate	133	690 235,41 EUR	535 970,02 EUR
2. Zúčtovanie transferov štátneho rozpočtu (353 AÚ)	134	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Zúčtovanie transferov rozpočtu obce a VÚC (355 AÚ)	135	196 379 664,71 EUR	175 614 965,39 EUR
4. Zúčtovanie transferov zo ŠR v rámci konsolidovaného celku	136	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Ostatné zúčtovanie rozpočtu obce a vyššieho územného celk	137	7 081 859,10 EUR	3 193 339,27 EUR
6. Zúčtovanie transferov zo ŠR iným subjektom (358 AÚ)	138	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Zúčtovanie transferov medzi subjektami verejnej správy a	139	1 536,48 EUR	58 728,60 EUR
B.III.Dlhodobé záväzky súčet (r.141 až 150)	140	474 523,54 EUR	511 256,44 EUR
B.III.1. Ostatné dlhodobé záväzky (479)	141	79 934,49 EUR	152 698,66 EUR
2. Dlhodobé prijaté preddavky (475AÚ)	142	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Dlhodobé zmenky na úhradu (478AÚ)	143	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Záväzky zo sociálneho fondu (472)	144	394 589,05 EUR	358 557,78 EUR
5. Záväzky z nájmu (474AÚ)	145	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Dlhodobé nevyfakturované dodávky (476AÚ)	146	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Pohľadávky a záväzky z pevných termínových operácií (373	147	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Predané opcie (377AÚ)	148	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Iné záväzky (379AÚ)	149	0,00 EUR	0,00 EUR
10. Vydané dlhopisy dlhodobé (473AÚ)-(255AÚ)	150	0,00 EUR	0,00 EUR
B.IV.Krátkodobé záväzky súčet (r.152 až 172)	151	18 215 160,80 EUR	14 151 509,29 EUR
B.IV.1. Dodávatelia (321)	152	1 440 965,00 EUR	1 383 867,05 EUR
2. Zmenky na úhradu (322,478AÚ)	153	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Prijaté preddavky (324,475AÚ)	154	89 746,77 EUR	101 218,10 EUR
4. Ostatné záväzky (325,479AÚ)	155	1 407 109,52 EUR	1 475 890,40 EUR
5. Nevyfakturované dodávky (326,476AÚ)	156	157 323,67 EUR	13 597,73 EUR
6. Záväzky z nájmu (474AÚ)	157	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Pohľadávky a záväzky z pevných termínových operácií (373	158	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Predané opcie (377AÚ)	159	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Iné záväzky (379AÚ)	160	299 956,96 EUR	402 635,79 EUR
10. Záväzky z upísaných nesplatených CP a vkladov (367)	161	0,00 EUR	0,00 EUR
11. Záväzky voči združeniu (368)	162	0,00 EUR	0,00 EUR
12. Zamestnanci (331)	163	5 554 014,96 EUR	4 491 721,78 EUR
13. Ostatné záväzky voči zamestnancom (333)	164	6 308,53 EUR	6 503,87 EUR
14. Zúčtovanie s orgánmi sociálneho poistenia a zdravot. poi	165	3 717 330,75 EUR	3 004 036,24 EUR
15. Daň z príjmov (341)	166	7 139,77 EUR	4 696,69 EUR
16. Ostatné priame dane (342)	167	925 512,40 EUR	701 330,68 EUR
17. Daň z pridanej hodnoty (343)	168	4 127,49 EUR	14 851,22 EUR

Rozpočtové organizácie

18. Ostatné dane a poplatky (345)	169	912,92 EUR	838,01 EUR
19. Spojovací účet pri združení (396AÚ)	170	0,00 EUR	0,00 EUR
20. Zúčtovanie s Európskymi spoločnosťami (371AÚ)	171	2 207 212,23 EUR	1 662 898,23 EUR
21. Transfery a ostatné zúčtovanie so subjektami mimo VS (37)	172	2 397 499,83 EUR	887 423,50 EUR
B.V. Bankové úvery a výpomoci súčet (r.174 až 179)	173	85 829 340,55 EUR	82 127 124,89 EUR
B.V.1. Bankové úvery dlhodobé (461AÚ)	174	63 145 315,21 EUR	58 243 099,55 EUR
2. Bežné bankové úvery (461AÚ 221AÚ 231,232)	175	3 121 383,34 EUR	3 121 383,34 EUR
3. Vydané dlhopisy krátkodobé (473AÚ 241)-(255AÚ)	176	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Ostatné krátkodobé finančné výpomoci (249)	177	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Prijaté návratné finančné výpomoci od subjektov VS dlhod	178	18 362 642,00 EUR	19 562 642,00 EUR
6. Prijaté návratné finančné výpomoci od subjektov VS krátk	179	1 200 000,00 EUR	1 200 000,00 EUR
C. Časové rozlíšenie r. 181 + r. 182	180	110 027 640,09 EUR	103 082 932,30 EUR
C.1. Výdavky budúcich období (383)	181	42 714,41 EUR	37 880,75 EUR
2. Výnosy budúcich období (384)	182	109 984 925,68 EUR	103 045 051,55 EUR
D. Vzťahy k účtom klientov štátnej pokladnice (účtová skupin	183	0,00 EUR	0,00 EUR

Súvaha PO VÚC 1 - 01 Aktíva

Navigácia		Statický filter	
ESU95		Výkaz ku dňu	31.12.2021
Klient		Druh rozp.	Príspevkové organizácie
Organizácia - IČO		Kapitola/ŠF/....	Prešovský samosprávny kraj
STRANA AKTÍV			
Účtovné obdobie			

STRANA AKTÍV	Číslo riadku	Brutto	Korekcia	Netto	Predch. účt. obdobie
SPOLU MAJETOK r. 002+r.033+r.110+r.114	001	144 627 575,89 EUR	64 423 107,32 EUR	80 204 468,57 EUR	74 196 001,43 EUR
A. Neobežný majetok r.003 + r. 011 + 024	002	136 569 300,60 EUR	64 413 502,86 EUR	72 155 797,74 EUR	67 136 664,24 EUR
A.I. Dlhodobý nehmotný majetok súčet (r. 004 až 010)	003	196 949,79 EUR	101 027,09 EUR	95 922,70 EUR	108 235,59 EUR
A.I.1. Aktivované náklady na vývoj (012)-(072+091AÚ)	004	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Softvér (013) - (073+091AÚ)	005	171 549,06 EUR	75 626,36 EUR	95 922,70 EUR	108 235,59 EUR
3. Oceniteľné práva (014) -(074+091AÚ)	006	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Drobný dlhodobý nehmotný majetok (018) - (078+091AÚ)	007	22 640,73 EUR	22 640,73 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (019) - (079 + 091AÚ)	008	2 760,00 EUR	2 760,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (041) - (093)	009	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051) -	010	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
A.II. Dlhodobý hmotný majetok súčet (r. 012 až 023)	011	136 372 350,81 EUR	64 312 475,77 EUR	72 059 875,04 EUR	67 028 428,65 EUR
A.II.1. Pozemky (031) - (092AÚ)	012	4 834 454,63 EUR	0,00 EUR	4 834 454,63 EUR	4 478 799,47 EUR
2. Umelecké diela a zbierky (032) - (092AÚ)	013	45 670,52 EUR	0,00 EUR	45 670,52 EUR	45 670,52 EUR
3. Predmety z drahých kovov (033)-(092AÚ)	014	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Stavby (021) - (081 + 092AÚ)	015	100 418 178,39 EUR	48 493 154,81 EUR	51 925 023,58 EUR	47 713 174,34 EUR
5. Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí (022)-(016	11 010 285,93 EUR	7 589 946,05 EUR	3 420 339,88 EUR	3 115 226,43 EUR
6. Dopravné prostriedky (023) - (083 + 092AÚ)	017	4 083 480,43 EUR	3 299 838,00 EUR	783 642,43 EUR	570 379,75 EUR
7. Pestovateľské celky trvalých porastov (025) - (085 + 092	018	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Základné stádo a ťažné zvieratá (026) - (086 + 092 AÚ)	019	2 160,00 EUR	2 160,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Drobný dlhodobý hmotný majetok (028) - (088 + 092AÚ)	020	1 950 103,98 EUR	1 850 626,35 EUR	99 477,63 EUR	111 298,11 EUR
10. Ostatný dlhodobý hmotný majetok (029) - (089 + 092AÚ)	021	11 387 368,48 EUR	3 068 452,25 EUR	8 318 916,23 EUR	6 764 896,14 EUR
11. Obstaranie dlhodobého hmotného majetku (042) - (094)	022	2 640 648,45 EUR	8 298,31 EUR	2 632 350,14 EUR	4 228 983,89 EUR
12. Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052) -	023	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
A.III. Dlhodobý finančný majetok súčet (r.025 až 032)	024	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
A.III.1. Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účt. j	025	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstat	026	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Realizovateľné cenné papiere (063)-(096AÚ)	027	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Dlhové cenné papiere držané do splatnosti (065)-(096AÚ)	028	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku (066)-(0	029	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Ostatné pôžičky (067)-(096AÚ)	030	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Ostatný dlhodobý finančný majetok (069)-(096AÚ)	031	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Obstaranie dlhodobého finančného majetku (043)-(096AÚ)	032	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B. Obežný majetok r.034+r.040+r.048+r.060+r.085+r.098+r.104	033	7 964 035,43 EUR	9 604,46 EUR	7 954 430,97 EUR	6 935 627,70 EUR
B.I. Zásoby súčet (r. 035 až 039)	034	333 360,08 EUR	0,00 EUR	333 360,08 EUR	228 478,68 EUR
B.I.1. Materiál (112+119)-(191)	035	289 659,31 EUR	0,00 EUR	289 659,31 EUR	191 597,21 EUR
2. Nedokončená výroba a polotovary (121+122)-(192+193)	036	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Výrobky (123) - (194)	037	26 482,05 EUR	0,00 EUR	26 482,05 EUR	19 873,84 EUR
4. Zvieratá (124) - (195)	038	1 482,00 EUR	0,00 EUR	1 482,00 EUR	1 489,00 EUR
5. Tovar (132+133+139)-(196)	039	15 736,72 EUR	0,00 EUR	15 736,72 EUR	15 518,63 EUR
B.II. Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy súčet (r.0	040	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.II.1. Zúčtovanie odvodov príjmov rozpočtových organizácií	041	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Zúčtovanie transferov štátneho rozpočtu (353 AÚ)	042	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Zúčtovanie transferov rozpočtu obce a VÚC (355 AÚ)	043	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Zúčtovanie transferov zo ŠR v rámci konsolidovaného celku	044	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Ostatné zúčtovanie rozpočtu obce a VÚC (357 AÚ)	045	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Zúčtovanie transferov zo ŠR iným subjektom (358 AÚ)	046	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Zúčtovanie transferov medzi subjektami verejnej správy a	047	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.III. Dlhodobé pohľadávky súčet (r.049 až 059)	048	24 613,84 EUR	3 187,25 EUR	21 426,59 EUR	24 426,59 EUR
B.III.1. Odberatelia (311AÚ) - (391AÚ)	049	13 113,84 EUR	3 187,25 EUR	9 926,59 EUR	9 926,59 EUR
2. Zmenky na inkaso (312 AÚ)-(391 AÚ)	050	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Pohľadávky za eskontované cenné papiere (313 AÚ)-(391 AÚ)	051	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Ostatné pohľadávky (315AÚ)-(391AÚ)	052	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Pohľadávky voči zamestnancom (335AÚ)-(391AÚ)	053	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Pohľadávky voči združeniu (369AÚ)-(391AÚ)	054	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Pohľadávky a záv. z pevných terminovaných operácií (373 AÚ)-(3	055	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Pohľadávky z nájmu (374AÚ)-(391AÚ)	056	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Pohľadávky z vydaných dlhopisov (375AÚ)-(391AÚ)	057	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
10. Nakúpené opcie (376AÚ)-(391AÚ)	058	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
11. Iné pohľadávky (378AÚ)-(391AÚ)	059	11 500,00 EUR	0,00 EUR	11 500,00 EUR	14 500,00 EUR
B.IV. Krátkodobé pohľadávky súčet (r.061 až 084)	060	204 372,27 EUR	6 417,21 EUR	197 955,06 EUR	182 078,45 EUR
B.IV.1. Odberatelia (311AÚ) - (391AÚ)	061	96 970,91 EUR	4 509,89 EUR	92 461,02 EUR	101 314,43 EUR
2. Zmenky na inkaso (312 AÚ)-(391 AÚ)	062	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Pohľadávky za eskontované cenné papiere (313 AÚ)-(391 AÚ)	063	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Poskytnuté prevádzkové preddavky (314AÚ) - (391 AÚ)	064	1 266,37 EUR	0,00 EUR	1 266,37 EUR	1 358,14 EUR
5. Ostatné pohľadávky (315AÚ)-(391AÚ)	065	83 288,73 EUR	0,00 EUR	83 288,73 EUR	49 540,30 EUR
6. Pohľadávky z nedaňových rozpočtových príjmov (316AÚ)-(391	066	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Pohľadávky z daňových a colných rozpočtových príjmov (317	067	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Pohľadávky z nedaňových príjmov obcí a VÚC a RO zriadený	068	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Pohľadávky z daňových príjmov obcí a vyšších územných c	069	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR

Príspevkové organizácie

STRANA AKTÍV	Číslo riadku	Brutto	Korekcia	Netto	Predch. účt. obdobie
SPOLU MAJETOK r. 002+r.033+r.110+r.114	001	144 627 575,89 EUR	64 423 107,32 EUR	80 204 468,57 EUR	74 196 001,43 EUR
10.Pohľadávky voči zamestnancom (335AÚ) - (391AÚ)	070	8 373,71 EUR	1 907,32 EUR	6 466,39 EUR	9 294,02 EUR
11. Zúčtovanie s orgánmi soc.poistenia a zdrav.poistenia (33	071	38,35 EUR	0,00 EUR	38,35 EUR	336,72 EUR
12.Daň z príjmov (341)-(391AÚ)	072	2 357,63 EUR	0,00 EUR	2 357,63 EUR	4 106,45 EUR
13.Ostatné priame dane (342)-(391AÚ)	073	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
14.Daň z pridanej hodnoty (343)-(391AÚ)	074	7 131,16 EUR	0,00 EUR	7 131,16 EUR	944,98 EUR
15.Ostatné dane a poplatky (345)-(391AÚ)	075	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
16.Pohľadávky voči združeniu (369AÚ)-(391AÚ)	076	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
17.Pohľadávky a záv.z pevných termínovan.operácií (373 AÚ)-	077	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
18. Pohľadávky z nájmu (374AÚ)-(391AÚ)	078	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
19.Pohľadávky z vydaných dlhopisov (375AÚ)-(391AÚ)	079	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
20. Nakúpené opcie (376AÚ)-(391AÚ)	080	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
21. Iné pohľadávky (378AÚ)-(391AÚ)	081	4 945,41 EUR	0,00 EUR	4 945,41 EUR	15 183,41 EUR
22.Spojovací účet pri združení (396)	082	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
23. Zúčtovanie s Európskymi spoločenstvami(371AÚ)-(391AÚ)	083	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
24. Transfery a ostatné zúčtovanie so subjektami mimo verejn	084	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.V. Finančné účty súčet (r.086 až 097)	085	7 401 689,24 EUR	0,00 EUR	7 401 689,24 EUR	6 500 643,98 EUR
B.V.1. Pokladnica (211)	086	7 397,22 EUR	0,00 EUR	7 397,22 EUR	9 274,20 EUR
2. Cenniny (213)	087	50 630,34 EUR	0,00 EUR	50 630,34 EUR	61 234,91 EUR
3. Bankové účty (221 AÚ+/-261)	088	7 343 661,68 EUR	0,00 EUR	7 343 661,68 EUR	6 430 134,87 EUR
4. Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako 1 rok (221 A	089	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Výdavkový rozpočtový účet (222)	090	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Príjmový rozpočtový účet (223)	091	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Majetkové cenné papiere na obchodovanie (251)-(291 AÚ)	092	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Dlhové cenné papiere na obchodovanie (253) - (291 AÚ)	093	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Dlhové cenné papiere so splat.do 1 roka držané do splatno	094	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
10. Ostatné realizovateľné cenné papiere (257) - (291 AÚ)	095	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
11. Obstaranie krátkodobého finančného majetku (259) - (291	096	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
12. Účty štátnej pokladnice (účtová skupina 28)	097	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.VI.Poskytnuté návrat. finanč. výpomoci dlhodobé súčet(r.09	098	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.VI.1. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci subjektom v rámci ko	099	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci ostatným subjektom ver.spr	100	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci podnik. subjektom (274AÚ)	101	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci ostatným organizáciám (275	102	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci fyzickým osobám (277AÚ)-(2	103	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.VII.Poskytnuté návrat.fin.výpomoci krátkodobé súčet (r.105	104	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
B.VII.1. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci subjektom v rámci k	105	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci ostatným subjektom ver.spr	106	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci podnik. subjektom (274AÚ)	107	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci ostatným organizáciám (275	108	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Poskytnuté návrat.fin.výpomoci fyzickým osobám (277AÚ)-(2	109	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
C. Časové rozlíšenie r. 111 až r.113	110	94 239,86 EUR	0,00 EUR	94 239,86 EUR	123 709,49 EUR
C.1. Náklady budúcich období (381)	111	86 760,93 EUR	0,00 EUR	86 760,93 EUR	118 879,44 EUR
2. Komplexné náklady budúcich období (382)	112	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Príjmy budúcich období (385)	113	7 478,93 EUR	0,00 EUR	7 478,93 EUR	4 830,05 EUR
D. Vzťahy k účtom klientov štátnej pokladnice (účtová skupin	114	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR	0,00 EUR



Súvaha PO VÚC 1 - 01 Pasíva

Navigácia		Statický filter	
ESU95		Výkaz ku dňu	31.12.2021
Klient		Druh rozp.	Príspevkové organizácie
Organizácia - IČO		Kapitola/ŠF/....	Prešovský samosprávny kraj
STRANA PASÍV			
Účtovné obdobie			

STRANA PASÍV	Číslo riadku	Účtovné obdobie	Predch. účt. obdobie
VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY r.116+r.126+r.180+r.183	115	80 204 468,57 EUR	74 196 001,43 EUR
A. Vlastné imanie súčet r.117+r.120+r.123	116	5 592 643,16 EUR	5 519 886,95 EUR
A.I. Oceňovacie rozdiely súčet (r.118+r.119)	117	0,00 EUR	0,00 EUR
A.I.1. Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov(118	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí (+/-415)	119	0,00 EUR	0,00 EUR
A.II. Fondy súčet (r.121+r.122)	120	0,00 EUR	2 369 863,87 EUR
A.II.1. Zákonný rezervný fond (421)	121	0,00 EUR	2 369 863,87 EUR
2. Ostatné fondy (427)	122	0,00 EUR	0,00 EUR
A.III. Výsledok hospodárenia (+/-) súčet (r.124 až 125)	123	5 592 643,16 EUR	3 150 023,08 EUR
A.III.1. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	124	5 582 625,96 EUR	2 889 582,63 EUR
2. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie (+/-) r.001-(r.1	125	10 017,20 EUR	260 440,45 EUR
B. Záväzky súčet r.127+r.132+r.140+r.151+r.173)	126	58 164 313,84 EUR	53 575 615,71 EUR
B.I. Rezervy súčet (r. 128 až 131)	127	107 319,22 EUR	57 462,50 EUR
B.I.1. Rezervy zákonné dlhodobé (451AÚ)	128	0,00 EUR	0,00 EUR
2.Ostatné rezervy (459AÚ)	129	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Rezervy zákonné krátkodobé (323AÚ, 451AÚ)	130	26,05 EUR	6,64 EUR
4. Ostatné krátkodobé rezervy (323AÚ, 459AÚ)	131	107 293,17 EUR	57 455,86 EUR
B.II. Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy súčet (r.1	132	54 071 834,53 EUR	49 685 868,33 EUR
B.II.1. Zúčtovanie odvodov príjmov RO do rozpočtu zriaďovate	133	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Zúčtovanie transferov štátneho rozpočtu (353 AÚ)	134	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Zúčtovanie transferov rozpočtu obce a VÚC (355 AÚ)	135	53 935 799,05 EUR	49 633 022,01 EUR
4. Zúčtovanie transferov zo ŠR v rámci konsolidovaného celku	136	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Ostatné zúčtovanie rozpočtu obce a vyššieho územného celk	137	107 775,48 EUR	22 062,24 EUR
6. Zúčtovanie transferov zo ŠR iným subjektom (358 AÚ)	138	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Zúčtovanie transferov medzi subjektami verejnej správy a	139	28 260,00 EUR	30 784,08 EUR
B.III.Dlhodobé záväzky súčet (r.141 až 150)	140	218 502,27 EUR	235 374,64 EUR
B.III.1. Ostatné dlhodobé záväzky (479)	141	34 346,48 EUR	74 788,13 EUR
2. Dlhodobé prijaté preddavky (475AÚ)	142	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Dlhodobé zmenky na úhradu (478AÚ)	143	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Záväzky zo sociálneho fondu (472)	144	173 264,15 EUR	145 188,39 EUR
5. Záväzky z nájmu (474AÚ)	145	10 891,64 EUR	15 398,12 EUR
6. Dlhodobé nevyfakturované dodávky (476AÚ)	146	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Pohľadávky a záväzky z pevných termínových operácií (373	147	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Predané opcie (377AÚ)	148	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Iné záväzky (379AÚ)	149	0,00 EUR	0,00 EUR
10. Vydané dlhopisy dlhodobé (473AÚ)-(255AÚ)	150	0,00 EUR	0,00 EUR
B.IV.Krátkodobé záväzky súčet (r.152 až 172)	151	3 766 657,82 EUR	3 596 910,24 EUR
B.IV.1. Dodávatelia (321)	152	337 356,07 EUR	266 927,03 EUR
2. Zmenky na úhradu (322,478AÚ)	153	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Prijaté preddavky (324,475AÚ)	154	58 403,52 EUR	66 206,92 EUR
4. Ostatné záväzky (325,479AÚ)	155	4 895,74 EUR	3 587,94 EUR
5. Nevyfakturované dodávky (326,476AÚ)	156	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Záväzky z nájmu (474AÚ)	157	0,00 EUR	0,00 EUR
7. Pohľadávky a záväzky z pevných termínových operácií (373	158	0,00 EUR	0,00 EUR
8. Predané opcie (377AÚ)	159	0,00 EUR	0,00 EUR
9. Iné záväzky (379AÚ)	160	144 419,20 EUR	133 053,15 EUR
10. Záväzky z upísaných nesplatených CP a vkladov (367)	161	0,00 EUR	0,00 EUR
11. Záväzky voči združeniu (368)	162	0,00 EUR	0,00 EUR
12. Zamestnanci (331)	163	1 419 196,50 EUR	1 185 018,27 EUR
13. Ostatné záväzky voči zamestnancom (333)	164	876,60 EUR	1 434,12 EUR
14. Zúčtovanie s orgánmi sociálneho poistenia a zdravot. poi	165	949 553,49 EUR	802 074,14 EUR
15. Daň z príjmov (341)	166	19 231,44 EUR	16 069,90 EUR
16. Ostatné priame dane (342)	167	238 216,38 EUR	188 803,17 EUR
17. Daň z pridanej hodnoty (343)	168	5 085,10 EUR	82 866,17 EUR
18. Ostatné dane a poplatky (345)	169	904,93 EUR	983,81 EUR
19. Spojovací účet pri združení (396AÚ)	170	0,00 EUR	0,00 EUR
20. Zúčtovanie s Európskymi spoločnosťami (371AÚ)	171	586 447,59 EUR	796 215,54 EUR
21. Transfery a ostatné zúčtovanie so subjektami mimo VS (37	172	2 071,26 EUR	53 670,08 EUR
B.V. Bankové úvery a výpomoci súčet (r.174 až 179)	173	0,00 EUR	0,00 EUR
B.V.1. Bankové úvery dlhodobé (461AÚ)	174	0,00 EUR	0,00 EUR
2. Bežné bankové úvery (461AÚ 221AÚ 231,232)	175	0,00 EUR	0,00 EUR
3. Vydané dlhopisy krátkodobé (473AÚ 241)-(255AÚ)	176	0,00 EUR	0,00 EUR
4. Ostatné krátkodobé finančné výpomoci (249)	177	0,00 EUR	0,00 EUR
5. Prijaté návratné finančné výpomoci od subjektov VS dlhod	178	0,00 EUR	0,00 EUR
6. Prijaté návratné finančné výpomoci od subjektov VS krátk	179	0,00 EUR	0,00 EUR
C. Časové rozlíšenie r. 181 + r. 182	180	16 447 511,57 EUR	15 100 498,77 EUR
C.1. Výdavky budúcich období (383)	181	3 778,34 EUR	3 086,20 EUR
2. Výnosy budúcich období (384)	182	16 443 733,23 EUR	15 097 412,57 EUR
D. Vzťahy k účtom klientov štátnej pokladnice (účtová skupin	183	0,00 EUR	0,00 EUR

Úpravy rozpočtu PSK v roku 2021

(v €)

	Schválený rozpočet	ÚR 1/PSK/2021	ÚR 2/PSK/2021	ÚR 1/P/2021	ÚR 1/Z/2021	ÚR 3/PSK/2021	ÚR 4/PSK/2021	ÚR 2/P/2021	ÚR 2/Z/2021	ÚR 5/PSK/2021	ÚR 3/P/2021	ÚR 3/Z/2021	ÚR 6/PSK/2021	ÚR 7/PSK/2021	ÚR 4/Z/2021	ÚR 4/P/2021	Upravený rozpočet 2021
a	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Prijmy	224 757 000	0	0	0	5 874 100	2 304	0	1 852 660	2 558 845	1 582 625	2 280 649	2 335 129	638 619	0	11 343 995	254 831	253 480 757
Bežné príjmy (BP)	224 307 000	0	0	0	1 738 675	2 304	0	10 319	1 595 408	1 582 625	5 509	1 908 855	638 619	0	6 881 870	0	238 671 184
Kapitálové príjmy (KP)	450 000	0	0	0	4 135 425	0	0	1 842 341	963 437	0	2 275 140	426 274	0	0	4 462 125	254 831	14 809 573
Výdavky	237 957 395	5 171 300	-23 194	27 856 410	10 075 701	36 284 506	306 630	445 073	2 837 825	4 666 692	2 325 213	2 563 094	638 619	-31 036	11 343 995	1 876 616	344 294 839
Bežné výdavky (BV)	213 315 000	0	0	526 767	3 878 813	-165 170	0	62 282	1 874 388	882 625	137 896	2 136 820	0	408 442	6 881 870	0	229 939 733
Kapitálové výdavky (KV)	24 642 395	5 171 300	-23 194	27 329 643	6 196 888	36 449 676	306 630	382 791	963 437	3 784 067	2 187 317	426 274	638 619	-439 478	4 462 125	1 876 616	114 355 106
Prijmy - výdavky	-13 200 395	-5 171 300	23 194	-27 856 410	-4 201 601	-36 282 202	-306 630	1 407 587	-278 980	-3 084 067	-44 564	-227 965	0	31 036	0	-1 621 785	-90 814 082
BP - BV	10 992 000	0	0	-526 767	-2 140 138	167 474	0	-51 963	-278 980	700 000	-132 387	-227 965	638 619	-408 442	0	0	8 731 451
KP - KV	-24 192 395	-5 171 300	23 194	-27 329 643	-2 061 463	-36 449 676	-306 630	1 459 550	0	-3 784 067	87 823	0	-638 619	439 478	0	-1 621 785	-99 545 533
Fin. operácie	13 200 395	5 171 300	-23 194	27 856 410	4 201 601	36 282 202	306 630	-1 407 587	278 980	3 084 067	44 564	227 965	0	-31 036	0	1 621 785	90 814 082
FO - príjmové	17 521 779	5 171 300	-23 194	27 856 410	4 201 601	36 282 202	306 630	434 754	278 980	3 084 067	2 317 487	227 965	0	-31 036	0	1 875 603	99 504 548
FO - výdavkové	4 321 384	0	0	0	0	0	0	1 842 341	0	0	2 272 923	0	0	0	0	253 818	8 690 466
Rozdiel P-V + FO	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Vysvetlivky:

PSK - úprava rozpočtu PSK na základe uznesenia Zastupiteľstva PSK

P - úprava rozpočtu PSK na základe rozpočtového opatrenia predsedu PSK v zmysle Zásad rozpočtového procesu PSK a uznesení ZPSK

Z - úprava rozpočtu PSK na základe § 14 zákona NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy

Rozpočet PSK pre rok 2021 a jeho plnenie

Prijmy celkom

(v EUR)

Ekon. klas.	TEXT	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	UR podľa zdroja					Plnenie k 31.12.2021	Plnenie príjmov podľa zdroja financovania					Plnenie SR (%)	Plnenie UR (%)
				ŠR (111)	ŠR+EÚ	PSK	§17 (223)	SRP (221)		ŠR (111)	ŠR+EÚ	PSK	§17 (223)	SRP (221)		
a	b	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
100	Daňové príjmy	137 500 000	139 721 244	0	0	139 721 244	0	0	146 364 791	0	0	146 364 791	0	0	106,45	104,75
111	Daň z príjmov FO	137 500 000	139 721 244	0	0	139 721 244	0	0	146 364 791	0	0	146 364 791	0	0	106,45	104,75
200	Nedaňové príjmy	11 257 000	10 845 992	0	0	7 919 304	991 797	1 934 891	12 248 020	0	0	10 108 142	920 176	1 219 702	108,80	112,93
210	Z podn.a majetku	169 400	261 910	0	0	175 064	2 253	84 593	580 664	0	0	477 398	17 209	86 057	342,78	221,70
220	Adm.popl.a platby	8 842 600	9 071 727	0	0	6 339 274	883 955	1 848 498	8 591 191	0	0	6 600 249	858 913	1 132 029	97,16	94,70
230	Kapitálové príjmy	450 000	450 000	0	0	450 000	0	0	1 506 526	0	0	1 506 526	0	0	334,78	334,78
240	Úrokyz tuzemských úverov...	0	0	0	0	0	0	0	242	0	0	242	0	0	—	—
250	Úroky zo zahraničných úverov...		0	0	0				0	0	0	0	0	0	0,00	0,00
290	Iné nedaň.prijmy	1 795 000	1 062 355	0	0	954 966	105 589	1 800	1 569 397	0	0	1 523 727	44 054	1 616	87,43	147,73
300	Granty a transfery	76 000 000	102 913 521	88 267 594	14 046 283	0	144 031	455 613	104 860 891	88 267 378	15 700 882	0	145 570	747 061	137,97	101,89
311	Bežné granty	0	61 697	0	0	0	0	61 697	99 481	0	0	0	0	99 481	—	161,24
312	Transfery v rámci verejnej správy	76 000 000	87 800 680	84 124 144	3 288 156	0	144 031	244 349	88 494 961	84 123 928	3 979 657	0	145 570	245 806	116,44	100,79
321	Kapitálové granty	0	3 230	0	0	0	0	3 230	3 230	0	0	0	0	3 230	—	100,00
322	Transfery v rámci verejnej správy	0	13 239 195	4 143 450	9 095 745	0	0	0	14 162 106	4 143 450	10 018 656	0	0	0	—	106,97
330 + 340	Zahraničné granty a transfery	0	1 808 719	0	1 662 382	0	0	146 337	2 101 113	0	1 702 569	0	0	398 544	—	116,17
100 + 200+300	Príjmy SPOLU	224 757 000	253 480 757	88 267 594	14 046 283	147 640 548	1 135 828	2 390 504	263 473 702	88 267 378	15 700 882	156 472 933	1 065 746	1 966 763	117,23	103,94

Bežný rozpočet PSK pre rok 2021 a jeho plnenie

Bežné príjmy

(v EUR)

Ekon. klas.	TEXT	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	UR podľa zdroja					Plnenie k 31.12.2021	Plnenie príjmov podľa zdroja financovania					Plnenie SR (%)	Plnenie UR (%)
				ŠR (111)	ŠR+EÚ	PSK	§17 (223)	SRP (221)		ŠR (111)	ŠR+EÚ	PSK	§17 (223)	SRP (221)		
a	b	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
100	Daňové príjmy	137 500 000	139 721 244	0	0	139 721 244	0	0	146 364 791	0	0	146 364 791	0	0	106,45	104,75%
111	Daň z príjmov FO	137 500 000	139 721 244	0	0	139 721 244	0	0	146 364 791	0	0	146 364 791	0	0	106,45	104,75%
200	Nedaňové príjmy	10 807 000	10 395 992	0	0	7 469 304	991 797	1 934 891	10 741 494	0	0	8 601 616	920 176	1 219 702	99,39	103,32%
210	Z podn.a majetku	169 400	261 910	0	0	175 064	2 253	84 593	580 664	0	0	477 398	17 209	86 057	342,78	221,70%
220	Adm.popl.a platby	8 842 600	9 071 727	0	0	6 339 274	883 955	1 848 498	8 591 191	0	0	6 600 249	858 913	1 132 029	97,16	94,70%
240	Úroky z tuzemských ...	0		0	0	0	0	0	242	0		242	0	0	—	—
290	Iné nedaň.priřjmy	1 795 000	1 062 355	0	0	954 966	105 589	1 800	1 569 397	0	0	1 523 727	44 054	1 616	87,43	147,73%
300	Granty a transfery	76 000 000	88 553 948	84 124 144	3 833 390	0	144 031	452 383	89 578 408	84 123 928	4 565 079	0	145 570	743 831	117,87	101,16%
311	Bežné granty	0	61 697	0	0	0		61 697	99 481		0	0		99 481	—	161,24%
312	Transfery v rámci VS	76 000 000	87 800 680	84 124 144	3 288 156	0	144 031	244 349	88 494 961	84 123 928	3 979 657	0	145 570	245 806	116,44	100,79%
330 + 340	Zahraničné granty a transfery	0	691 571	0	545 234	0		146 337	983 966	0	585 422	0		398 544	—	142,28%
100+200+300	Bežné príjmy SPOLU	224 307 000	238 671 184	84 124 144	3 833 390	147 190 548	1 135 828	2 387 274	246 684 693	84 123 928	4 565 079	154 966 407	1 065 746	1 963 533	109,98	103,36%

§ 17 ods. 4 zákona 524/2004 Z. z. (od ÚPSVaR SR, z poistného plnenia, zisk z podnikateľskej činnosti po zdanení, zápisné v jazykových školách a i.)

SRP - Samostatné rozpočtové prostriedky - finančné prostriedky v zmysle § 22 zákona 523/2004 Z. z. (podnikateľská činnosť, školské stravovanie, dary, granty, Fond na podporu umenia, ERASMUS a i.).

Kapitálový rozpočet na rok 2021 a jeho plnenie

Kapitálové príjmy

Ekon. klas.	TEXT	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	UR podľa zdroja					Plnenie k 31.12.2021	Plnenie príjmov podľa zdroja financovania					Plnenie UR (%)	Plnenie UR (%)
				ŠR (111)	ŠR+EÚ	PSK	§17 (223)	SRP (221)		ŠR (111)	ŠR+EÚ	PSK	§17 (223)	SRP (221)		
a	b	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
100	Daňové príjmy	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	—	—
200	Nedaňové príjmy	450 000	450 000	0	0	450 000	0	0	1 506 526	0	0	1 506 526	0	0	334,78	334,78
230	Kapitálové príjmy	450 000	450 000	0	0	450 000	0	0	1 506 526	0	0	1 506 526	0	0	334,78	334,78
300	Granty a transfery	0	14 359 573	4 143 450	10 212 893	0	0	3 230	15 282 483	4 143 450	11 135 803	0	0	3 230	—	106,43
321	Kapitálové granty	0	3 230	0	0	0	0	3 230	3 230	0	0	0	0	3 230	—	100,00
322	Transfery v rámci verejnej správy	0	13 239 195	4 143 450	9 095 745	0	0	0	14 162 106	4 143 450	10 018 656	0	0	0	—	106,97
330 + 340	Zahraničné granty a transfery	0	1 117 148	0	1 117 148	0	0	0	1 117 147	0	1 117 147	0	0	0	—	—
100+200+300	Kapitálové príjmy SPOLU	450 000	14 809 573	4 143 450	10 212 893	450 000	0	3 230	16 789 009	4 143 450	11 135 803	1 506 526	0	3 230	3 730,89	113,37

§ 17 ods. 4 zákona 524/2004 Z. z. (od ÚPSVaR SR, z poistného plnenia, zisk z podnikateľskej činnosti po zdanení, zápisné v jazykových školách a i.)

SRP - Samostatné rozpočtové prostriedky - finančné prostriedky v zmysle § 22 zákona 523/2004 Z. z. (podnikateľská činnosť, školské stravovanie, dary, granty, Fond na podporu umenia, ERASMUS a i.).

Rozpočet PSK pre rok 2021 a jeho čerpanie

Výdavky celkom

(v €)

Oblasť financovania /EK	TEXT	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	UR podľa zdroja financovania								Čerpanie k 31.12.2021	Čerpanie podľa zdroja financovania								Čerpanie v % k SR	Čerpanie v % k UR
				ŠR (111)	ŠR+EÚ	PSK	RF/FND	úver UCB a EIB	NFV MF SR	§17	SRP		ŠR (111)	ŠR+EÚ	PSK	RF/FND	úver UCB a EIB	NFV MF SR	§17	SRP		
ÚRAD PSK																						
600	Bežné výdavky	14 375 000	16 219 709	983 642	0	15 236 067	0	0	0	0	0	13 053 581	736 457	0	12 317 124	0	0	0	0	0	90,81	80,48
700	Kapitálové výdavky	8 048 000	32 221 515	6 000 000	0	4 863 039	17 518 683	2 850 000	989 793	0	0	6 224 287	256 200	0	1 092 088	4 417 316	9 193	449 490	0	0	—	19,32
PROJEKY																						
600	Bežné výdavky	6 000 000	7 926 012	0	3 322 228	4 603 784	0	0	0	2 189 695	4 393 313	0	2 189 695	2 203 618	0	0	0	0	0	0	73,22	55,43
700	Kapitálové výdavky	7 000 000	19 940 572	0	6 437 321	2 583 225	7 578 022	3 342 004	0	0	0	15 903 712	0	6 368 285	1 522 976	5 220 803	2 791 648	0	0	0	227,20	79,76
DOPRAVA																						
600	Bežné výdavky	52 000 000	54 599 921	47 639	0	54 528 470	0	0	0	23 812	0	52 979 471	47 639	0	52 907 520	0	0	0	23 812	500	101,88	97,03
700	Kapitálové výdavky	5 350 000	40 255 715	0	0	50 000	32 098 076	5 402 990	2 704 649	0	0	21 946 050	0	0	49 823	17 758 057	2 121 387	2 016 783	0	0	410,21	54,52
KULTÚRNE SLUŽBY																						
600	Bežné výdavky	13 170 000	13 010 296	0	0	12 832 526	0	0	0	50 000	127 770	12 703 993	0	0	12 569 148	0	0	0	21 461	113 384	96,46	97,65
700	Kapitálové výdavky	1 088 045	13 475 501	0	0	403 380	7 912 121	5 160 000	0	0	0	1 787 040	0	0	192 163	1 594 877	0	0	0	0	—	13,26
VZDELÁVANIE																						
600	Bežné výdavky	90 770 000	98 765 710	81 283 242	2 051 804	11 464 442	0	0	0	530 155	3 436 067	95 101 723	81 190 483	1 623 644	9 998 214	0	0	0	530 156	1 759 226	104,77	96,29
700	Kapitálové výdavky	1 468 800	4 936 778	107 008	18 886	145 450	3 784 608	862 500	0	0	18 326	3 188 126	107 008	18 660	25 449	2 601 247	417 443	0	0	18 319	—	64,58
SOCIÁLNE ZABEZPEČENIE																						
600	Bežné výdavky	37 000 000	39 418 085	1 881 822	0	36 500 000	0	0	0	494 665	541 598	39 293 247	1 874 181	0	36 411 362	0	0	0	494 656	513 048	106,20	99,68
700	Kapitálové výdavky	1 687 550	3 525 025	86 542	0	135 782	2 998 851	300 000	0	0	3 850	1 622 641	66 542	0	5 060	1 547 189	0	0	0	3 850	—	46,03
600	Bežné výdavky	213 315 000	229 939 733	84 196 345	5 374 032	135 165 289	0	0	0	1 098 632	6 295 130	217 525 328	83 848 760	3 813 339	126 406 986	0	0	0	1 070 085	2 386 158	101,97	94,60
700	Kapitálové výdavky	24 642 395	114 355 106	6 193 550	6 456 207	8 180 876	71 890 361	17 917 494	3 694 442	0	22 176	50 671 856	429 750	6 386 945	2 887 559	33 139 489	5 339 671	2 466 273	0	22 169	205,63	44,31
600+700	Výdavky	237 957 395	344 294 839	90 389 895	11 830 239	143 346 165	71 890 361	17 917 494	3 694 442	1 098 632	6 317 306	268 197 184	84 278 510	10 200 284	129 294 545	33 139 489	5 339 671	2 466 273	1 070 085	2 408 327	112,71	77,90

§ 17 ods. 4 zákona 524/2004 Z. z. (od ÚPSVaR SR, z poistného plnenia, zisk z podnikateľskej činnosti po zdanení, zápisné v jazykových školách a i.)

SRP - Samostatné rozpočtové prostriedky - finančné prostriedky v zmysle § 22 zákona 523/2004 Z. z. (podnikateľská činnosť, školské stravovanie, dary, granty, Fond na podporu umenia, ERASMUS a i.).

Bežný rozpočet pre rok 2021 a jeho čerpanie

Bežné výdavky

(v €)

Oblasť financovani a /EK	TEXT	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	UR podľa zdroja financovania					Čerpanie k 31.12.2021	Čerpanie bežných výdavkov podľa zdroja financovania					Plnenie v % k SR	Plnenie v % k UR
				ŠR	ŠR+EÚ	PSK	§17	SRP		ŠR	ŠR+EÚ	PSK	§17	SRP		
ÚRAD PSK																
600	Bežné výdavky	14 375 000	16 219 709	983 642	0	15 236 067	0	0	13 053 581	736 457	0	12 317 124	0	0	90,81	80,48
610	Mzdy, platy, služ.....	3 725 000	4 590 613	120 053	0	4 470 560	0	0	4 572 327	102 803	0	4 469 524	0	0	122,75	99,60
620	Poistné a príspevo	1 600 000	1 984 794	107 736	0	1 877 058	0	0	1 953 496	76 559	0	1 876 937	0	0	122,09	98,42
630	Tovary a služby	5 973 500	5 992 885	755 553	0	5 237 332	0	0	3 852 028	556 795	0	3 295 233	0	0	64,49	64,28
640	Bežné transfery	1 876 500	2 451 417	300	0	2 451 117	0	0	2 245 411	300	0	2 245 111	0	0	119,66	91,60
650	Splácanie úrokov	1 200 000	1 200 000	0	0	1 200 000	0	0	430 319	0	0	430 319	0	0	35,86	35,86
PROJEKTY																
600	Bežné výdavky	6 000 000	7 926 012	0	3 322 228	4 603 784	0	0	4 393 313	0	2 189 695	2 203 618	0	0	73,22	55,43
610	Mzdy, platy, služ.....	1 653 280	2 011 633	0	761 743	1 249 890	0	0	1 622 996	0	590 419	1 032 577	0	0	98,17	80,68
620	Poistné a príspevo	568 653	733 215	0	241 820	491 395	0	0	651 365	0	220 811	430 554	0	0	114,55	88,84
630	Tovary a služby	3 458 233	2 944 025	0	435 803	2 508 222	0	0	820 842	0	406 532	414 310	0	0	23,74	27,88
640	Bežné transfery	319 834	2 237 139	0	1 882 862	354 277	0	0	1 298 110	0	971 933	326 177	0	0	405,87	58,03
DOPRAVA																
600	Bežné výdavky	52 000 000	54 599 921	47 639	0	54 528 470	23 812	0	52 979 471	47 639	0	52 907 520	23 812	500	101,88	97,03
610	Mzdy, platy, služ.....	8 250 000	9 762 288	9 142	0	9 753 146	0	0	9 762 287	9 142	0	9 753 145	0	0	118,33	100,00
620	Poistné a príspevo	2 850 000	3 515 971	3 378	0	3 512 593	0	0	3 515 971	3 378	0	3 512 593	0	0	123,37	100,00
630	Tovary a služby	13 700 000	12 382 137	35 119	0	12 323 206	23 812	0	11 397 699	35 119	0	11 338 268	23 812	500	83,19	92,05
630	Služby IDS	300 000	300 000	0	0	300 000	0	0	284 473	0	0	284 473	0	0	94,82	94,82
RO 640	Bežné transfery	200 000	140 767	0	0	140 767	0	0	140 767	0	0	140 767	0	0	70,38	100,00
SAD 644	Dotácie nefin.subj	26 700 000	28 498 470	0	0	28 498 470	0	0	27 877 987	0	0	27 877 987	0	0	104,41	97,82
650	Splácanie úrokov	0	288	0	0	288	0	0	287	0	0	287	0	0	-	99,65
KULTÚRNE SLUŽBY																
600	Bežné výdavky	13 170 000	13 010 296	0	0	12 832 526	50 000	127 770	12 703 993	0	0	12 569 148	21 461	113 384	96,46	97,65
610	Mzdy, platy, služ.....	1 186 403	1 190 389	0	0	1 171 881	17 608	900	1 190 299	0	0	1 171 792	17 607	900	100,33	99,99
620	Poistné a príspevo	436 158	451 373	0	0	447 218	3 858	297	451 220	0	0	447 070	3 854	296	103,45	99,97
630	Tovary a služby	954 713	1 345 219	0	0	1 190 112	28 534	126 573	1 276 710	0	0	1 164 522	0	112 188	133,73	94,91
640	Bežné transfery	10 592 726	10 023 315	0	0	10 023 315	0	0	9 785 764	0	0	9 785 764	0	0	92,38	97,63
RO 640	Bežné transfery	21 953	21 233	0	0	21 233	0	0	21 233	0	0	21 233	0	0	96,72	100,00
PO 640	Bežné transfery	10 570 773	10 002 082	0	0	10 002 082	0	0	9 764 531	0	0	9 764 531	0	0	92,37	97,62

Oblasť financovania a /EK	TEXT	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	UR podľa zdroja financovania					Čerpanie k 31.12.2021	Čerpanie bežných výdavkov podľa zdroja financovania					Plnenie v % k SR	Plnenie v % k UR
				ŠR	ŠR+EÚ	PSK	§17	SRP		ŠR	ŠR+EÚ	PSK	§17	SRP		
VZDELÁVANIE																
600	Bežné výdavky	90 770 000	98 765 710	81 283 242	2 051 804	11 464 442	530 155	3 436 067	95 101 723	81 190 483	1 623 644	9 998 214	530 156	1 759 226	104,77	96,29
610	Mzdy,platy,služ....	33 024 590	34 953 691	32 343 853	461 906	1 600 420	197 401	350 111	34 777 348	32 340 123	391 951	1 600 419	197 402	247 453	105,31	99,50
620	Poistné a príspevo	11 747 418	12 904 008	11 862 520	265 417	549 427	84 798	141 846	12 809 851	11 861 299	212 072	549 416	84 797	102 267	109,04	99,27
630	Tovary a služby	15 100 920	14 362 639	7 438 309	859 054	2 879 057	247 310	2 938 909	11 455 917	7 422 279	581 016	1 800 240	247 311	1 405 071	75,86	79,76
640	Bežné transfery	30 897 072	36 545 372	29 638 560	465 427	6 435 538	646	5 201	36 058 607	29 566 782	438 605	6 048 139	646	4 435	116,71	98,67
RO 640	Bežné transfery	31 763	842 622	640 831	150 478	45 466	646	5 201	796 891	623 343	123 649	44 818	646	4 435	#####	94,57
PO 641	Bežné transfery....	27 165 309	32 002 750	28 997 729	314 949	2 690 072	0	0	31 917 466	28 943 439	314 956	2 659 071	0	0	117,49	99,73
NS 640	Bežné transfery	3 700 000	3 700 000	0	0	3 700 000	0	0	3 344 250	0	0	3 344 250	0	0	90,39	90,39
SOCIÁLNE ZABEZPEČENIE																
600	Bežné výdavky	37 000 000	39 418 085	1 881 822	0	36 500 000	494 665	541 598	39 293 247	1 874 181	0	36 411 362	494 656	513 048	106,20	99,68
610	Mzdy,platy,služ....	15 009 871	18 128 011	1 306 984	0	16 425 263	38 860	356 904	18 110 374	1 304 328	0	16 422 451	38 859	344 736	120,66	99,90
620	Poistné a príspevo	5 442 726	6 499 412	437 155	0	5 944 491	14 524	103 242	6 488 573	433 137	0	5 942 226	14 521	98 689	119,22	99,83
630	Tovary a služby	8 882 508	7 042 123	137 683	0	6 381 707	441 281	81 452	7 000 272	136 716	0	6 352 657	441 276	69 623	78,81	99,41
640	Bežné transfery	7 664 895	7 748 539	0	0	7 748 539	0	0	7 694 028	0	0	7 694 028	0	0	100,38	99,30
RO 640	Bežné transfery	164 895	248 539	0	0	248 539	0	0	245 637	0	0	245 637	0	0	148,97	98,83
NS 640	Bežné transfery	7 500 000	7 500 000	0	0	7 500 000	0	0	7 448 391	0	0	7 448 391	0	0	99,31	99,31
600	Bežné výdavky	213 315 000	229 939 733	84 196 345	5 374 032	135 165 289	1 098 632	4 105 435	217 525 328	83 848 760	3 813 339	126 406 986	1 070 085	2 386 158	101,97	94,60
610	Mzdy,platy,služ....	62 849 144	70 636 625	33 780 032	1 223 649	34 671 160	253 869	707 915	70 035 631	33 756 396	982 370	34 449 908	253 868	593 089	111,43	99,15
620	Poistné a príspevo	22 644 955	26 088 773	12 410 789	507 237	12 822 182	103 180	245 385	25 870 476	12 374 373	432 883	12 758 796	103 172	201 252	114,24	99,16
630	Tovary a služby	48 069 874	44 069 028	8 366 664	1 294 857	30 519 636	740 937	3 146 934	35 803 468	8 150 909	987 548	24 365 230	712 399	1 587 382	74,48	81,24
640	Bežné transfery	78 251 027	87 645 019	29 638 860	2 348 289	55 652 023	646	5 201	85 100 674	29 567 082	1 410 538	54 117 973	646	4 435	108,75	97,10
650	Splácanie úrokov..	1 200 000	1 200 288	0	0	1 200 288	0	0	430 606	0	0	430 606	0	0	35,88	35,88

§ 17 ods. 4 zákona 524/2004 Z. z. (od ÚPSVaR SR, z poistného plnenia, zisk z podnikateľskej činnosti po zdanení, zápisné v jazykových školách a i.)

SRP - Samostatné rozpočtové prostriedky - finančné prostriedky v zmysle § 22 zákona 523/2004 Z. z. (podnikateľská činnosť, školské stravovanie, dary, granty, Fond na podporu umenia, ERASMUS a i.).

Kapitálový rozpočet pre rok 2021 a jeho čerpanie

Kapitálové výdavky

Oblasť financovania /EK	TEXT	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	UR podľa zdroja financovania								Čerpanie k 31.12.2021	Čerpanie kapitálových výdavky podľa zdroja financovania								Plnenie k SR (%)	Plnenie k UR (%)	
				ŠR	ŠR+EÚ	PSK	RF /FND	úver UCB a EIB	NFV MF SR	§17	SRP		ŠR	ŠR+EÚ	PSK	RF/FND	úver UCB a EIB	NFV MF SR	§17	SRP			
				3	4	5	6	7	8	9	10		11	12	13	14	15	16	17	18			19
ÚRAD PSK																							
700	Kapitálové výdavky	8 048 000	32 221 515	6 000 000	0	4 863 039	17 518 683	2 850 000	989 793	0	0	6 224 287	256 200	0	1 092 088	4 417 316	9 193	449 490	0	0	77,34	19,32	
710	Obstarávanie kapitál.aktív	1 048 000	19 872 204	6 000 000	0	71 481	9 960 930	2 850 000	989 793	0	0	3 151 533	256 200	0	6 310	2 430 340	9 193	449 490	0	0	300,72	15,86	
720	Kapitálové transfery	7 000 000	12 349 311	0	0	4 791 558	7 557 753	0	0	0	0	3 072 754	0	0	1 085 778	1 986 976	0	0	0	0	43,90	24,88	
PROJEKTY																							
700	Kapitálové výdavky	7 000 000	19 940 572	0	6 437 321	2 583 225	7 578 022	3 342 004	0	0	0	15 903 712	0	6 368 285	1 522 976	5 220 803	2 791 648	0	0	0	227,20	79,76	
710	Obstarávanie kapitál.aktív	7 000 000	18 610 322	0	6 437 321	1 916 060	7 465 293	2 791 648	0	0	0	15 680 152	0	6 368 285	1 372 847	5 147 372	2 791 648	0	0	0	224,00	84,26	
720	Kapitálové transfery	0	1 330 250	0	0	667 165	112 729	550 356	0	0	0	223 560	0	0	150 129	73 431	0	0	0	0	—	16,81	
DOPRAVA																							
700	Kapitálové výdavky	5 350 000	40 255 715	0	0	50 000	32 098 076	5 402 990	2 704 649	0	0	21 946 050	0	0	49 823	17 758 057	2 121 387	2 016 783	0	0	410,21	54,52	
710	Obstarávanie kapitál.aktív	5 300 000	40 205 715	0	0	0	32 098 076	5 402 990	2 704 649	0	0	21 896 227	0	0	0	17 758 057	2 121 387	2 016 783	0	0	413,14	54,46	
720	Kapitálové transfery	50 000	50 000	0	0	50 000	0	0	0	0	0	49 823	0	0	49 823	0	0	0	0	0	99,65	99,65	
KULTÚRNE SLUŽBY																							
700	Kapitálové výdavky	1 088 045	13 475 501	0	0	403 380	7 912 121	5 160 000	0	0	0	1 787 040	0	0	192 163	1 594 877	0	0	0	0	—	13,26	
710	Obstarávanie kapitál.aktív	95 045	399 386	0	0	21 850	377 536	0	0	0	0	224 707	0	0	21 850	202 857	0	0	0	0	—	56,26	
720	Kapitálové transfery	993 000	13 076 115	0	0	381 530	7 534 585	5 160 000	0	0	0	1 562 333	0	0	170 313	1 392 020	0	0	0	0	—	11,95	
VZDELÁVANIE																							
700	Kapitálové výdavky	1 468 800	4 936 778	107 008	18 886	145 450	3 784 608	862 500	0	0	18 326	3 188 126	107 008	18 660	25 449	2 601 247	417 443	0	0	18 319	—	64,58	
710	Obstarávanie kapitál.aktív	1 017 700	2 293 058	97 008	18 886	137 888	1 793 450	227 500	0	0	18 326	1 791 878	97 008	18 660	17 887	1 412 561	227 443	0	0	18 319	—	78,14	
720	Kapitálové transfery	451 100	2 643 720	10 000	0	7 562	1 991 158	635 000	0	0	0	1 396 248	10 000	0	7 562	1 188 686	190 000	0	0	0	—	52,81	
SOCIÁLNE ZABEZPEČENIE																							
700	Kapitálové výdavky	1 687 550	3 525 025	86 542	0	135 782	2 998 851	300 000	0	0	3 850	1 622 641	66 542	0	5 060	1 547 189	0	0	0	3 850	—	46,03	
710	Obstarávanie kapitál.aktív	1 687 550	3 525 025	86 542	0	135 782	2 998 851	300 000	0	0	3 850	1 622 641	66 542	0	5 060	1 547 189	0	0	0	3 850	—	46,03	
Kapitálové výdavky SPOLU		24 642 395	114 355 106	6 193 550	6 456 207	8 180 876	71 890 361	17 917 494	3 694 442	0	22 176	50 671 856	429 750	6 386 945	2 887 559	33 139 489	5 339 671	2 466 273	0	22 169	205,63	44,31	

§ 17 ods. 4 zákona 524/2004 Z. z. (od ÚPSVaR SR, z poistného plnenia, zisk z podnikateľskej činnosti po zdanení, zápisné v jazykových školách a i.)

SRP - Samostatné rozpočtové prostriedky - finančné prostriedky v zmysle § 22 zákona 523/2004 Z. z. (podnikateľská činnosť, školské stravovanie, dary, granty, Fond na podporu umenia, ERASMUS a i.).

Finančné operácie v roku 2021

Príjmové operácie

(v €)

Ekonomická klasifikácia	Text	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Plnenie k 31.12.2021	% plnenia SR	% plnenia UR
400	Príjmy z transakcií s finančnými aktívami	17 521 779	80 986 021 €	42 256 907 €	52,18%	241,17%
v tom: 411	Zo splátok NFV	0	0 €	195 334 €	—	—
453	Zostatok z predchádzajúcich rokov (ŠR a EÚ)	0	3 674 255 €	3 674 256 €	—	100,00
453	Zostatok prostriedkov z predchádzajúcich rokov - §17 zákona 523/2	0	38 234 €	38 234 €	—	100,00
453	Zostatok prostriedkov z predchádzajúcich rokov - §22 zákona 523/2	0	1 726 120 €	1 677 377 €	—	97,18
453	Zostatok prostriedkov z predchádzajúcich rokov (NFV))	0	3 689 467 €	2 466 274 €	—	66,85
454	Prevod prostriedkov z peňažných fondov - RF	15 021 779	64 300 192 €	31 152 513 €	207,38	48,45
454	Prevod prostriedkov z peňažných fondov - FND	2 500 000	7 557 753 €	1 986 976 €	79,48	26,29
456	Iné príjmové finančné operácie (zábezpeky)	0	0 €	1 065 943 €	—	—
500	Prijaté úvery, pôžičky a návratné fin.výpomoci	0	18 518 527	12 392 681	—	66,92
v tom: 513	Bankové úvery	0	18 518 527 €	12 392 681 €	—	66,92
400+500	Finančné operácie príjmové spolu	17 521 779	99 504 548 €	54 649 588 €	311,90	54,92

Výdavkové operácie

(v €)

Ekonomická klasifikácia	Text	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Čerpanie k 31.12.2021	% plnenia SR	% plnenia UR
800	Výdavky z transakcií s fin. aktívami a fin. pasívami	4 321 384 €	8 690 466 €	9 645 964 €	223,21	110,99
819	Ostatné výdavkové finančné operácie (zábezpeky)	0 €	0 €	955 498 €	—	—
821	Splácanie tuzemskej istiny	1 200 000 €	5 569 082 €	5 569 082 €	—	100,00
823	Splácanie istiny dlhodobého úveru zahraničnej finančnej inštitúcií	3 121 384 €	3 121 384 €	3 121 384 €	100,00	100,00

§ 17 ods. 4 zákona 524/2004 Z. z. (od ÚPSVaR SR, z poistného plnenia, zisk z podnikateľskej činnosti po zdanení, zápisné v jazykových školách a i.)

SRP - Samostatné rozpočtové prostriedky - finančné prostriedky v zmysle § 22 zákona 523/2004 Z. z. (podnikateľská činnosť, školské stravovanie, dary, granty, Fond na podporu umenia, ERASMUS a i.).



INFORMATÍVNA SPRÁVA
Útvaru hlavného kontrolóra PSK
k Záverečnému účtu Prešovského samosprávneho kraja
za rok 2021

Apríl 2022

Obsah

A	VŠEOBECNÁ ČASŤ	3
A.1	Východisko spracovania správy	3
A.2	Zákonnosť predloženého návrhu	3
A.3	Metodická správnosť predloženého návrhu	3
A.4	Dodržanie informačnej povinnosti	3
A.5	Dodržanie povinnosti auditu	3
B	ROZPOČET PREŠOVSKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA	4
B.1	Rozpočtové hospodárenie	4
B.2	Schválený rozpočet a jeho zmeny	4
C	PLNENIE ROZPOČTU PSK	5
C.1	Plnenie rozpočtu príjmov	5
C.2	Čerpanie rozpočtu výdavkov	6
C.3	Finančné operácie	7
C.4	Poskytnuté dotácie z rozpočtu PSK	8
D	MAJETOK PSK	8
E	POHĽADÁVKY A ZÁVÄZKY PSK	8
E.1	Bilancia pohľadávok	8
E.2	Bilancia záväzkov	9
F	PEŇAŽNÉ FONDY PSK	9
F.1	Rezervný fond	10
F.2	Fond nevyčerpaných dotácií	10
F.3	Investičný fond	10
F.4	Sociálny fond	10
G	PREHĽAD O STAVE A VÝVOJI DLHU PSK	11
H	VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA PSK	11
I	ZÁVER	12

A Všeobecná časť

A.1 Východisko spracovania správy

Pri spracovaní správy vychádzalo z predloženého zverejneného návrhu záverečného účtu Prešovského samosprávneho kraja.

A.2 Zákonnosť predloženého návrhu

Návrh záverečného účtu za rok 2021 je spracovaný v súlade s ustanoveniami Zákona NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Zostavenie záverečného účtu je upravené § 16 ods. 1 až 12 citovaného zákona.

Údaje o plnení rozpočtu sú spracované podľa rozpočtovej klasifikácie v súlade s Opatrením MF SR č. MF/010175/2004-42, ktorým sa ustanovuje druhová, organizačná a ekonomická klasifikácia rozpočtovej klasifikácie, ktorá je záväzná pri zostavovaní, sledovaní a vyhodnocovaní rozpočtov územnej samosprávy.

Návrh záverečného účtu je predložený na rokovanie zastupiteľstva v zákonom stanovenej lehote najneskôr do šiestich mesiacov po uplynutí rozpočtového roka.

A.3 Metodická správnosť predloženého návrhu

Predložený návrh záverečného účtu obsahuje povinné náležitosti podľa § 16 ods. 5 o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy:

- údaje o plnení rozpočtu v členení podľa § 10 ods. 3 v súlade s rozpočtovou klasifikáciou,
- bilanciu aktív a pasív,
- prehľad o stave a vývoji dlhu,
- údaje o hospodárení príspevkových organizácií v ich pôsobnosti,
- prehľad o poskytnutých dotáciách podľa § 7 ods. 4 a § 8 ods. 5 v členení podľa jednotlivých príjemcov, ak nie sú vyšším územným celkom zverejnené iným spôsobom,
- hodnotenie plnenia programov vyššieho územného celku.

Údaje o nákladoch a výnosoch podnikateľskej činnosti návrh záverečného účtu neobsahuje, pretože PSK od svojho vzniku nevykonáva podnikateľskú činnosť.

A.4 Dodržanie informačnej povinnosti

Návrh záverečného účtu bol verejne prístupný v zákonom stanovenej lehote, t. j. najmenej 15 dní pred jeho schválením na úradnej tabuli PSK a na internetovej stránke PSK v znení § 16 ods. 9 zákona NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a v znení § 9 ods. 3 zákona NR SR č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov.

A.5 Dodržanie povinnosti auditu

Prešovský samosprávny kraj si splnil povinnosť v znení § 16 ods. 3 Zákona NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a v znení § 9 ods. 4 Zákona

NR SR č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov a dal si overiť účtovnú zvierku a hospodárenie podľa osobitného predpisu.

B Rozpočet Prešovského samosprávneho kraja

B.1 Rozpočtové hospodárenie

Hospodárenie samosprávneho kraja bolo zabezpečované v znení legislatívneho rámca:

- Zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy o znení a doplnení niektorých zákonov,
- Zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov,
- Zákona č. 564/2004 Z. z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov,
- Zákona č. 493/2011 Z. z. o rozpočtovej zodpovednosti,
- Zákona č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení,
- Nariadenia vlády č. 668/2004 Z. z. o rozdeľovaní a poukazovaní výnosu dane z príjmov územnej samosprávy,
- Opatrenia MF SR č. MF/010175/2004-42, ktorým sa ustanovuje druhová, organizačná a ekonomická klasifikácia rozpočtovej klasifikácie,
- Zásad rozpočtového procesu PSK,
- ostatných súvisiacich všeobecne záväzných právnych predpisov, zásad a všeobecne záväzných nariadení (VZN).

B.2 Schválený rozpočet a jeho zmeny

Schválený rozpočet PSK pre rok 2021 bol spracovaný v znení návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2021 až 2023 takým spôsobom, aby bol zabezpečený výkon samosprávnych funkcií kraja.

Rozpočet PSK pre rok 2021 bol zostavený v súlade s ustanovením § 10 zákona NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. Pozostáva z bežného rozpočtu, tvoreného bežnými príjmami a bežnými výdavkami, kapitálového rozpočtu, ktorý tvoria kapitálové príjmy a kapitálové výdavky a z finančných operácií, ktoré sa členia na finančné operácie príjmové a finančné operácie výdavkové. Rozpočet PSK obsahuje finančné vzťahy k ŠR v rámci financovania prenesených kompetencií štátu v oblasti vzdelávania, finančné vzťahy k fondom EÚ, finančné vzťahy k rozpočtom rozpočtových a príspevkových organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK, taktiež finančné vzťahy k peňažným fondom tvoreným PSK a k právnickým a fyzickým osobám pôsobiacim na území samosprávneho kraja, ktorým sa z rozpočtu PSK poskytovali dotácie v súlade s platnými osobitnými predpismi.

Rozpočet Prešovského samosprávneho kraja pre rok 2021 bol schválený na 24. zasadnutí Zastupiteľstva PSK dňa 14. decembra 2020 uznesením Z PSK č. 589/2020 ako vyrovnaný na sumu 242 278 779 € v tomto členení:

Tabuľka č. 1

Schválený rozpočet PSK v €		
Σ	Príjmy	Výdavky
	224 757 000	237 957 395
Bežný rozpočet	224 307 000	213 315 000
Kapitálový rozpočet	450 000	24 642 395
Finančné operácie	17 521 779	4 321 384

Súčasťou schváleného rozpočtu bola aj zmena stavu vybraných záväzkov a pohľadávok vo výške – 745 314 €:

V priebehu roku 2021 bol schválený rozpočet zmenený rozpočtovými opatreniami. Zmeny rozpočtu boli realizované v súlade so Zákonom č. 583/2004 o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, v súlade so Zákonom NR SR č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, Zásadami rozpočtového procesu PSK v platnom znení a v súlade s platným uzneseniami zastupiteľstva samosprávneho kraja.

Po realizácii všetkých úprav bol rozpočet v nasledovnom členení:

Tabuľka č. 2

Upravený rozpočet PSK v €		
Σ	Príjmy	Výdavky
	253 480 757	344 294 839
Bežný rozpočet	238 671 184	229 939 733
Kapitálový rozpočet	14 809 573	114 355 106
Finančné operácie	99 504 548	8 690 466

C Plnenie rozpočtu PSK

C.1 Plnenie rozpočtu príjmov

Príjmy rozpočtu PSK v roku 2021 boli plnené z daňových príjmov, nedaňových príjmov, z grantov a transferov poskytnutých zo ŠR, z rozpočtu EÚ, zo zahraničia a zo samostatných rozpočtových príjmov vedených na samostatných účtoch.

Plnenie rozpočtu PSK v roku 2020 v príjmovej časti bolo nasledovné:

Tabuľka č. 3

Príjmy €	Schválený rozpocet	Upravený rozpocet	Plnenie príjmov	Plnenie UR %
Príjmy celkom	224 757 000	253 480 757	263 473 702	103,94
Bežné príjmy	224 307 000	238 671 184	246 684 693	103,36
100 Daňové príjmy	137 500 000	139 721 244	146 364 791	104,75
200 Nedaňové príjmy	10 807 000	10 395 992	10 741 494	103,32
300 Grant a transfery	76 000 000	88 553 948	89 578 408	101,16
Kapitálové príjmy	450 000	14 809 573	16 789 009	113,37
200 Nedaňové príjmy	450 000	450 000	1 506 526	334,78
300 Grant a transfery	0	14 359 573	15 282 483	106,43

Objemovo najväčšie prekročenie príjmov k upravenému rozpočtu (6 643 547 €) bolo v rámci daňových príjmov aj keď v pokračujúcej situácii zapríčinennej koronavírusom nebolo jasné ako sa bude vyvíjať výška podielových daní.

Percentuálne najvýraznejšie prekročenie bolo u nedaňových kapitálových príjmov (334,78 %) a ďalej v rámci nedaňových bežných príjmov ktoré sú tvorené príjmami z podnikania a z vlastníctva majetku, z administratívnych a iných poplatkov a platieb (príjmy z podnikania a majetku – 221,7 % a iné príjmy 147,73 %).

Zaujímavé percentuálne plnenie k upravenému rozpočtu je v ukazovateli Bežné granty (161,24 %) s najvyšším objemom od MŠVVaŠ SR.

C.2 Čerpanie rozpočtu výdavkov

Čerpanie rozpočtu PSK v roku 2021 vo výdavkovej časti bolo nasledovné:

Tabuľka č. 4

Výdavky €	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Čerpanie výdavkov	Čerpanie UR %
Σ 600+700	237 957 395	344 294 893	268 197 184	77,90
600 Bežné výdavky	213 315 000	229 939 733	217 525 328	94,60
Úrad PSK	14 375 000	16 219 709	13 053 581	80,48
Projekty	6 000 000	7 926 012	4 393 313	55,43
Doprava	52 000 000	54 599 921	52 979 471	97,03
Kultúrne služby	13 170 000	13 010 296	12 703 993	97,65
Vzdelanie	90 770 000	98 765 710	95 101 723	96,29
Sociálne zabezpečenie	37 000 000	39 418 085	39 293 247	99,68
700 Kapitálové výdavky	24 642 395	114 355 106	50 671 856	44,31
Úrad PSK	8 048 000	32 221 515	6 224 287	19,32
Projekty	7 000 000	19 940 572	15 903 712	79,76
Doprava	5 350 000	40 255 715	21 946 050	54,52
Kultúrne služby	1 088 045	13 475 501	1 787 040	13,26
Vzdelanie	1 468 800	4 936 778	3 188 126	64,58
Sociálne zabezpečenie	1 687 550	3 525 025	1 622 641	46,03

V znení funkčnej klasifikácie bolo čerpanie výdavkov smerované do týchto oblastí financovania:

- **Úrad PSK**, ktorým sa realizovali výdavky úradu a činnosť zastupiteľstva, prenesený výkon štátnej správy v oblasti vzdelávania, splátky úrokov z návratných zdrojov, výdavky spojené s pandemiou COVID-19 (VOC a výjazdové OS), prípravne činnosti, účelové dotácie (objemovo významné v zmysle VZN č. 78/2019 o poskytnutí dotácií z vlastných príjmov – Výzva pre región) a ďalšie výdavky zahrnuté pod túto oblasť, tak ako sú popísané v návrhu záverečného účtu,
- **Projekty**, kde sú vykazované prostriedky na financovanie projektov z fondov EÚ a iných finančných mechanizmov implementovaných Úradom samosprávneho kraja ako aj organizáciami v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK. V rámci tejto oblasti boli v roku 2021 vykazované aj výdavky na financovanie príspevkovej organizácie Energetická agentúra

Smart Regiónu PSK, odboru SO pre IROP, odboru cezhraničných programov a Informačno – poradenského centra EŠIF,

- **Doprava**, na oblasť cestnej dopravy a na vykrytie strát pre dopravcov z poskytovania služieb vo verejnom záujme a na výkon činnosti v oblasti správy a údržby ciest,
- **Kultúrne služby** na realizáciu regionálnych kultúrnych aktivít, opravy, rekonštrukcie a obnovu,
- **Vzdelávanie** a to v najväčšom podiele z rozpočtu na financovanie regionálneho školstva v rámci prenesených aj originálnych kompetencií na zabezpečenie činnosti aj v zmysle úprav VZN č. 18/2010 z dôvodu udržateľnosti zamestnanosti v školských jedálňach pre stav spôsobený pandemiou COVID-19, na rekonštrukcie a ďalšie kapitálové výdavky, tak ako sú popísané v návrhu záverečného účtu a na súkromné/cirkevné ZUŠ, JŠ a školské zariadenia,
- **Sociálne zabezpečenie** na zabezpečenie sociálnych služieb vo vlastných zariadeniach a na spolufinancovanie neverejných poskytovateľov sociálnych služieb.

Nízky percentuálny podiel čerpaných rozpočtovaných výdavkov 38,12 % (predchádzajúce obdobie 39,04 %) je vykazované za oblasť **Projekty** v kategórii 600 – Bežné výdavky.

Podľa vykázaného čerpania bolo opätovne nízke čerpanie výdavkov v rámci hlavnej kategórie **kapitálových výdavkov 44,31 %** (predchádzajúce obdobie 60,98 %), z toho v položke **Kultúrne služby 13,26 %** a **Úrad PSK 19,32 %** (predchádzajúce obdobie za Úrad PSK 19,42 %). Z predloženého prehľadu podľa jednotlivých investičných akcií je zrejme, že v roku 2021, u niektorých nebolo uplatnené žiadne čerpanie.

C.3 Finančné operácie

Súčasťou rozpočtu sú aj finančné operácie, ktorými sa vykonávajú prevody z peňažných fondov a realizujú sa návratné zdroje financovania a ich splácanie.

Vývoj finančných operácií v roku 2021:

Tabuľka č. 5

Finančné operácie €	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Plnenie	Plnenie UR %
Finančné operácie príjmové	17 521 779	99 504 548	54 649 588	54,92
400 Príjmy z transakcií s finančnými aktívami	17 521 779	80 986 021	42 256 907	52,18
500 Prijaté úvery, pôžičky, návratné fin. výpomoci	0	18 518 527	12 392 681	66,92
Finančné operácie výdavkové	4 321 384	8 690 466	9 645 964	110,99
800 výdavky z transakcií s fin. aktívami a pasívami	4 321 384	8 690 466	9 645 964	110,99

Cez príjmové finančné operácie sa v priebehu roku 2021 do rozpočtu zapájali nevyčerpané prostriedky z minulého obdobia, prostriedky z rezervného fondu, fondu nevyčerpaných dotácií, z návratných zdrojov financovania a finančné prostriedky vedené na samostatných účtoch rozpočtových organizácií a prijaté zábezpeky.

Výdavkové finančné operácie boli použité na splácanie istín za úvery, poskytnuté návratné finančné výpomoci, realizované účasti na majetku (vklady imania) a vrátene zábezpeky.

C.4 Poskytnuté dotácie z rozpočtu PSK

Prešovský samosprávny kraj poskytol v zmysle Zákona NR SR č. 583/2004 Z. z o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov dotácie obciam a právnickým osobám kde je PSK zakladateľom alebo má majetkovú účasť (§ 8 ods. 2 a 4) a v zmysle VZN č. 78/2019 o poskytovaní dotácií z vlastných príjmov PSK, na podporu všeobecne prospešných služieb (§ 8 ods. 5) v kategórií bežných aj kapitálových výdavkov, tak ako sú popísané v návrhu záverečného účtu.

D Majetok PSK

Vychádzajúc z údajov ročnej závierky k 31.12.2021 je štruktúra majetku Prešovského samosprávneho kraja v členení za Úrad PSK, rozpočtové a príspevkové organizácia v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK nasledovná:

Tabuľka č. 6

Majetok PSK v €				
Text	PSK celkom	Ú PSK	Rozpočtové organizácie	Príspevkové organizácie
Dlhodobý nehmotný majetok	1 012 170	806 341	109 906	95 923
Dlhodobý hmotný majetok	382 094 923	39 525 355	270 509 693	72 059 875
Dlhodobý finančný majetok	9 167 067	9 167 067	0	0
Σ	392 274 160	49 498 763	270 619 599	72 155 798

V porovnaní so stavom k 1.1.2021 sa celková hodnota majetku navýšila o 32 800 691 €. Celkový nárast objemu je alokovaný v rámci Dlhodobého hmotného majetku. Najvýraznejšia zmena stavu je na účtoch 021 – Stavby (45 479 698 €).

V rámci Dlhodobého nehmotného majetku bol nárast v súhrnnej výške 99 516 €, pričom najväčšie pohyby boli zamienené medzi účtami 014 – Oceniteľné práva a 019 - Ostatný DNM z titulu zaradenia dodanej časti projektu „Plán udržateľnosti mobility PSK“.

Na účtoch dlhodobého finančného majetku nedošlo k zmene stavu.

E Pohľadávky a záväzky PSK

E.1 Bilancia pohľadávok

Prešovský samosprávny kraj vykazuje k 31.12.2021 pohľadávky v nasledovnej štruktúre:

Tabuľka č. 7

Pohľadávky PSK v €				
Text	PSK celkom	Ú PSK	Rozpočtové organizácie	Príspevkové organizácie
Σ	1 718 319	48 020	1 450 916	219 381

Z hľadiska objemu je najvyšší stav pohľadávok evidovaný je v rámci rozpočtových organizácií v prevažnej miere zo zariadení sociálnych služieb v objeme 1 128 784 € najvýraznejšie v zariadeniach pre deti s celoročnou pobytovou formou. Z toho 203 030 € (13,99 %) tvoria pohľadávky po lehote splatnosti,

Na Úrade PSK je zaznamenaná zmena stavu a to vo forme poklesu (394 001 €). K poklesu došlo predovšetkým z dôvodu zúčtovaných vkladov do združení.

V rámci príspevkových organizácií sa najproblematickejšie javia neuhradené pohľadávky za oblasť vzdelávania (71,95 %) za nájmy, ubytovanie a za odborný výcvik žiakov. Pri ostatných PO sú to najmä prevádzkové náklady a vstupné.

K nevyhnutným pohľadávkam boli v priebehu roku 2021 vytvárané opravné položky a pri ich vymáhaní sa postupuje v zmysle Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom PSK.

E.2 Bilancia záväzkov

Prešovský samosprávny kraj vykazuje k 31.12.2021 nasledovné záväzky v členení za úrad a organizácie :

Tabuľka č. 8

Záväzky PSK v €				
Text	PSK celkom	Ú PSK	Rozpočtové organizácie	Príspevkové organizácie
Σ	110 796 296	91 688 010	15 015 807	4 092 479

Za účtovné obdobie roku 2021 došlo k nárastu celkových záväzkov o 7 857 832 €.

Najviac objemovo na účte 461 – Bankové úvery o sumu 4 902 216€.

Neuhradené záväzky po lehote splatnosti sú v prevažnej miere evidované v rámci rozpočtových organizácií v oblasti vzdelávania, tak ako sú popísané v záverečnom účte vo výške 33 593 € a za Úrad PSK za zrušenú Nemocnicu vo Svidníku vo výške 16 050 €.

Príspevkové organizácie záväzky po lehote splatnosti nevykazujú.

F Peňažné fondy PSK

Prešovský samosprávny kraj mal v roku 2021 zriadené štyri mimorozpočtové peňažné fondy a to rezervný fond, investičný fond, fond nevyčerpaných dotácií a sociálny fond.

F.1 Rezervný fond

Tvorba a čerpanie rezervného fondu v roku 2021:

Tabuľka č. 9

Rezervný fond v €	
Stav k 1.1.	43 191 029
Tvorba	28 324 201
čerpanie	31 152 513
Stav k 31.12.	40 362 717

Tvorba a čerpanie rezervného fondu boli v súlade s uzneseniami Zastupiteľstva PSK.

F.2 Fond nevyčerpaných dotácií

Tvorba a čerpanie fondu nevyčerpaných dotácií v roku 2021:

Tabuľka č. 10

Fond nevyčerpaných dotácií v €	
Stav k 1.1.	4 982 356
Tvorba	2 595 453
čerpanie	2 007 032
Stav k 31.12.	5 570 777

Fond nevyčerpaných dotácií bol zriadený v roku 2020. Na účet boli presunuté prostriedky v znení uznesenia zastupiteľstva po schválení záverečného účtu PSK. Čerpanie bolo realizované v zmysle schváleného účelu daného fondu.

F.3 Investičný fond

Tento fond v roku 2021 nebol využívaný:

F.4 Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v roku 2021:

Tabuľka č. 11

Sociálny fond v €	
Stav k 1.1.	24 163
Tvorba	72 381
čerpanie	68 901
Stav k 31.12.	27 643

Tvorba a použitie sociálneho fondu bolo v znení Zákona č. 152/1994 Z. z. o sociálnom fonde a v znení kolektívnej zmluvy.

G Prehľad o stave a vývoji dlhu PSK

Podmienky na prijatie návratných zdrojov financovania stanovuje § 17 ods. 6 Zákona NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, podľa ktorého vyšší územný celok môže na plnenie svojich úloh prijať návratné zdroje financovania, ak celková suma dlhu neprekročí 60 % skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka a suma ročných splátok návratných zdrojov financovania vrátane úhrady výnosov neprekročí 25% skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka.

V znení § 17 ods. 7 Zákona NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy sa celkovou sumou dlhu vyššieho územného celku rozumie súhrn záväzkov vyplývajúcich zo splácania istín návratných zdrojov financovania a záväzkov z investičných dodávateľských úverov a ručiteľských záväzkov obce alebo vyššieho územného celku. Pre hodnotenie sa do celkovej sumy dlhu vyššieho územného celku v zmysle § 17 ods. 8 vyššie citovaného zákona nezapočítavajú záväzky z návratných zdrojov financovania prijatých na zabezpečenie pred financovania spoločných programov SR a EÚ najviac v sume nenávratného finančného príspevku poskytnutého na základe zmluvy.

Celkový vykazovaný dlh PSK k 31.12.2021 je vo výške **83 037 692,55 €**. Čo na porovnanie k skutočným bežným príjmom predchádzajúceho roka predstavuje **34,84 %** objemu a celkové ročné splátky návratných zdrojov financovania vrátane úhrady výnosov vo výške **9 120 784 €** činia **3,14 %** skutočných bežných príjmov predchádzajúceho roka znížené o prostriedky poskytnuté z rozpočtu iného subjektu VS a EÚ.

Nárast objemu dlhu oproti stavu za rok 2021 nevyžaduje potrebu formálnych postupov na jeho zníženie tak ako je to uvedené v § 9 – 12 Zákona NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samospráv.

H Výsledok hospodárenia PSK

Výsledok rozpočtového hospodárenia sa zisťuje zúčtovaním celkových príjmov a výdavkov ako výsledok ich súhrnnej bilancie.

Výsledok rozpočtového hospodárenia môže byť prebytok alebo schodok jej rozpočtu, podľa § 2 písm. b) a c) a § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy je prebytkom rozpočtu kladný rozdiel medzi príjmami a výdavkami rozpočtu, schodkom rozpočtu je záporný rozdiel medzi príjmami a výdavkami rozpočtu.

Pod príjmami a výdavkami sa chápu bežné príjmy a výdavky a kapitálové príjmy a výdavky.

Plnenie rozpočtu a výsledok hospodárenia bol nasledovný:

Tabuľka č. 11

Rozpočet PSK			
text	Príjmy	Výdavky	Prebytok/Schodok
Bežný rozpočet	246 684 692,68	217 525 328,58	29 159 364,10
Kapitálový rozpočet	16789009,37	50 671 857,12	-33 882 847,75
Rozpočet spolu	263 473 702,05	268 197 185,70	-4 723 483,65
Finančné operácie	54 649 587,81	9 645 963,21	45 003 624,60
Vylúčenie FP podľa § 16 ods. 6 zák. č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy			7 799 150,04
Zostatok FP po započítaní usporiadaného zostatku FO a po usporiadaní podľa § 16 ods. 6 zák. č. 583/2004			30 696 168,61

Rozpočtový výsledok hospodárenia za rok 2021 **je schodok vo výške 4 723 483,65 €.**

Po vylúčení nevyčerpaných účelovo určených finančných prostriedkov v súlade s § 16 ods. 6 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy z prebytku rozpočtu a po navýšení o usporiadaný zostatok finančných operácií je zostatok finančných prostriedkov vo výške **30 693 168,61 €.**

V zostatku finančných prostriedkov je zahrnutý aj zostatok nepoužitých návratných zdrojov financovania objemu **6 451 977,07 €.**

Zostatok finančných prostriedkov vo výške 24 241 191,54 € sa navrhuje previesť do peňažných fondov a to do:

Fondu nevyčerpaných dotácií	3 705 779,42 €
Rezervného fondu	20 535 412,12 €

V predloženom návrhu záverečného účtu je spracovaný výsledok hospodárenia aj v súlade s metodikou ESA 2010.

I Záver

Návrh Záverečného účtu PSK za rok 2021 je spracovaný v súlade s príslušnými ustanoveniami § 16 Zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy.

Súčasťou záverečného účtu v znení § 16 ods. 5 písm. g) Zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy je Hodnotiaca správa programového rozpočtu PSK za rok 2021.

Návrh Záverečného účtu v znení § 16 ods. 9 Zákona NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a v znení § 9 ods. 3 Zákona NR SR č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov bol sprístupnený v zákonom

stanovenej lehote, t. j. najmenej 15 dní pred jeho schválením na úradnej tabuli PSK a na internetovej stránke PSK.

Riadna účtovná závierka k 31.12.2021 a rozpočtové hospodárenie samosprávneho kraja bolo overené audítorm v znení § 16 ods. 3 Zákona NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a v znení § 9 ods. 4 Zákona NR SR č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov.

Návrh Záverečného účtu PSK za rok 2021 bol v súlade § 19e ods. 1 písm. c) Zákona NR SR č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov postúpený hlavnému kontrolórovi PSK k spracovaniu odborného stanoviska k návrhu záverečného účtu.

Z dôvodu neprítomnosti hlavného kontrolóra – vis major je vypracovaná informatívna správa k záverečnému účtu

V súlade § 16 ods. 10 písm. a) zákona NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy je možné odporúčať Zastupiteľstvu PSK uzatvoriť prerokovania návrhu Záverečného účtu za rok 2021 výrokom

„Celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad“

V Prešove 22.4.2022

Vypracoval: PhDr. Alena Benian Džačovská
ved. odd. všeobecnej kontroly